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فوتبال تهران به دلیل گرما تعطیل است
فوتبال تهران به دلیل بالا بودن دمای هوا و تأثیرگذاری 
منفی اشعه خورشید تعطیل است. این تصمیم را 
هیأت فوتبال استان تهران در راستای حفاظت از 
سامت بازیکنان و مربیان و به طور کلی فعالان در 
فوتبال استان تهران اتخاذ کرده است. روابط عمومی 
هیأت فوتبال استان تهران تأکید کرده که هیچ یک از 
تیم های فعال در فوتبال استان تهران مجاز به برگزاری 
تمرینات در چنین شرایطی نیستند و باید دستور داده 

شده را رعایت کنند. 

رضوانی ناظر فینال رقابت های جهانی 
واترپلو شد

رئیس فدراسیون ورزش های آبی ایران به عنوان ناظر در 
دیدار فینال مسابقات واترپلوی قهرمانی جهان حضور 
خواهد داشت. با اعام فدراسیون جهانی ورزش های 
آبی، در چهارچوب رقابت های روز هفتم بخش مردان 
در  سنگاپور  در  که  واترپلو 2025  جهانی  مسابقات  در 
حال برگزاری است، محسن رضوانی، رئیس فدراسیون 
ورزش های آبی ایران، به عنوان ناظر دیدار فینال بین 
تیم های ملی اسپانیا و مجارستان انتخاب شده است. 
محسن رضوانی به همراه کاتسومی کورودا )ژاپن( به عنوان 
ناظر و مسئول برگزاری دیدار فینال واترپلوی قهرمانی جهان 
حضور خواهند داشت و دان کامرون )استرالیا( نیز ارزیاب 
داوری این دیدار است. جورجیوس استاوریدیس )یونان(

و بوریس مارگتا )اسلوونی( دو داور باتجربه  و قدیمی دیدار 
فینال هستند.

تعطیلی ۴ مجموعه ورزشی برای صرفه جویی
شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی از تعطیل شدن چهار 
مجموعه ورزشی در تهران به دلیل صرفه جویی در مصرف آب 
و برق خبر داد. شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی اعام 
کرد که مجموعه های ورزشی آزادی، شهید شیرودی، شهید 
کبکانیان و شهید کشوری امروز و فردا )پنجشنبه و جمعه 2 و 3 
مرداد( تعطیل هستند. این تصمیم به دنبال تداوم گرمای شدید 
و ضرورت صرفه جویی در مصرف آب و برق از سوی مدیریت این 

شرکت اتخاذ شده است.

اعلام رنکینگ فرنگی کاران از سوی اتحادیه جهانی
صدرنشینی اسماعیلی و ساروی

رده بندی پایانی برترین فرنگی کاران جهان برای حضور در 
مسابقات قهرمانی جهان اعام شد. در پایان رقابت های 
کشتی فرنگی رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در ارمنستان 
به عنوان چهارمین و آخرین مرحله مسابقات رنکینگ، 
اتحادیه جهانی کشتی در فاصله کمتر از 2 ماه تا رقابت های 
قهرمانی جهان، رنکینگ برترین فرنگی کاران جهان را اعام 
کرد. سعید اسماعیلی و محمدهادی ساروی 2 طایی کشتی 
ایران در المپیک پاریس کماکان در صدر اوزان ۶۷ و ۹۷ 
کیلوگرم جای دارند و علیرضا مهمدی نایب قهرمان وزن 
۸۷ کیلوگرم المپیک پاریس نیز به رده پنجم سقوط کرد. 
در رنکینگ برترین فرنگی کاران جهان ایران و آذربایجان دو 

نماینده در صدر دارند.

خبر

تساوی بدون گل پرسپولیس مقابل ترابزون اسپور
 پرسپولیس در دومین بازی تدارکاتی خود 
در اردوی ترکیه مقابل ترابزون اسپور به 
میدان رفت که این بازی در نهایت بدون 

گل تمام شد.
این مسابقه در یکی از زمین های کمپ 
تمرینی ارزروم برگزار شد و پرسپولیس با 
ترکیب پیام نیازمند، مرتضی پورعلی گنجی، 
حسین کنعانی، میاد محمدی، یعقوب 
براجعه، میاد سرلک، محمد خدابنده لو، 
رضا شکاری، تیوی بیفوما، محمدامین 

کاظمیان و علی علیپور وارد زمین شد.
در نیمه اول توپ و میدان بیشتر در اختیار 
ترابزون اسپور بود و سرخ ها در نیمه زمین 

خودی جمع شده و مشغول دفاع بودند. در 
این نیمه البته ترابزون هم موقعیت مهمی به 
دست نیاورد و یک بار در دقیقه4 و بار دوم 
در دقیقه3۹ نیازمند مقابل شوت بازیکنان 

حریف ایستادگی کرد.
نیمه دوم بدون تغییر در ترکیب شروع شد 
اما تغییرات هاشمیان از دقیقه5۹ شروع شد 
که یاسین سلمانی و امید عالیشاه به جای 

شکاری و بیفوما وارد میدان شدند.
در این نیمه علی علیپور در دقیقه۶5 و در 
پی یک پاس  بلند از خط دفاع فرار جالبی 
به طرف دروازه حریف داشت و در مصاف 
تک به تک ضربه خوبی هم زد اما بدشانس 

بود و این تنها موقعیت جدی سرخ ها هم 
گل نشد.

همچنین پیام نیازمند مقابل ضربه ایستگاهی 
خطرناک بازیکن ترابزون واکنش خوبی 
نشان داد و یک خروج خوب هم داشت. 
پرسپولیس هم یک موقعیت خوب توسط 
بیفوما ساخت که علیپور نتوانست ضربه 
نهایی را بزند و یک بار هم در لحظات پایانی 
عالیشاه در محوطه جریمه سرنگون شد که 

داور آن را خطای پنالتی تشخیص نداد.
دقیقه۶۸ تغییرات هاشمیان ادامه پیدا 
کرد و علیپور جای خود را به دورسون داد، 
نیازمند بیرون رفت و امیررضا رفیعی گلر 

شد، سروش جای خدابنده لو را گرفت و 
وحید امیری جانشین میاد محمدی در 

دفاع چپ شد.
دقایقی بعد هم فرشاد احمدزاده جای 
کاظمیان را در پست وینگر راست گرفت و 
در نهایت مجتبی فخریان و ابوالفضل بابایی 
به جای سرلک و براجعه وارد میدان شدند.

دقیقه۷۶ محمدحسین کنعانی زادگان بعد 
از یک حرکت انفجاری مصدوم شد و جای 

خود را به سهیل صحرایی داد.
در این بازی میاد سرلک تنها اخطاری 
مسابقه بود و در نهایت بازی بدون گل 

تمام شد.

استقلال و پرسپولیس در تختی بازی نمی کنند
مسئولان دو باشگاه استقال و پرسپولیس زیر بار بازی در 
ورزشگاه تختی نرفته اند و تاش های مسئولان سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال در راستای متقاعد سازی مدیران این 
دو باشگاه برای موافقت به جهت حضور در ورزشگاه تختی 
تهران به نتیجه نرسیده است. هر دو باشگاه اعتقاد دارند که 
ترافیک شدید در شرق تهران به خصوص در ماه های پایانی 
سال مشکات عدیده ای را برای این دو باشگاه ایجاد خواهد 
کرد. ضمن اینکه استقرار اغلب هتل ها در غرب تهران عبور 
و مرور را برای دو باشگاه به هنگام برگزاری بازی هایشان بسیار 
دشوار خواهد کرد و به همین دلیل هیچ یک از تیم ها حاضر 
به برگزاری بازی های خود در ورزشگاه تختی نیستند. سازمان 
لیگ البته در تاش است این مشکل را برطرف کند اما بعید 
است با این عزمی که میان دو باشگاه شکل گرفته موفق شود و 
به احتمال زیاد بازی های دو تیم در ورزشگاه های آزادی و شهدای 

شهرقدس انجام خواهد شد.

نخستین بازی آلگری مقابل آرتتا 
آرسنال بازی را برد، میلان پنالتی ها را

آرسنال و میان در دیداری دوستانه از پیش فصل 2025-2۶ 
در سنگاپور به مصاف همدیگر رفتند. آرسنال با تک گل بوکایو 
ساکا در دقیقه  52 به پیروزی ۱-0 دست یافت. هر دو تیم 
آرسنال و میان در نخستین بازی پیش فصل خود با ترکیب 
کامل بازی را شروع کردند. تاش های دو تیم برای گلزنی در 
نیمه  اول کافی نبود و بازی با تساوی بدون گل خاتمه یافت. 
نیمه  دوم برای آرسنال با شش تغییر آغاز شد؛ کریستین 
نورگارد، کپا آریزابالاگا و مارتین زوبیمندی به عنوان خریدهای 
جدید میکل آرتتا نیز برای اولین بار با پیراهن آرسنال وارد 
زمین شدند. در طرف مقابل، میان با تنها سه تغییر وارد 
زمین شد. بوکایو ساکا خیلی زود و در دقیقه  52 موفق شد 
تک گل پیروزی بخش توپچی ها در این بازی را به ثمر برساند. 
با این وجود، در انتهای ۹0 دقیقه وقت معمول دو تیم ضربات 
پنالتی زدند. ضیافت پنالتی ها که با درخشش دو دروازه بان 
آرسنال و میان یعنی کپا و توریانی همراه بود و هر کدام سه 
مهار توپ داشتند، در نهایت با پیروزی ۶-5 میان به پایان 
رسید تا آنها با وجود شکست در جریان بازی، برنده  پنالتی ها 
باشند. به این ترتیب، ماسیمیلیانو آلگری در نخستین تجربه  
مربیگری اش در میان پس از بازگشت به نیمکت روسونری 
بعد از ۹ سال، در وقت های معمول بازی شکست خورد. 
میان در ادامه  تور تابستانی خود در شرق آسیا، روز شنبه 
مقابل لیورپول قرار می گیرد و سه شنبه به مصاف پرث گلوری 
استرالیا می رود. آرسنال هم در ادامه در سنگاپور با نیوکاسل 

و در هنگ کنگ با تاتنهام بازی خواهد کرد.

استقلال با چادر ملو بازی می کند
استقال تاکنون 3 بازی تدارکاتی انجام داده و قرار است به 
زودی یک بازی تدارکاتی نیز با تیم چادرملو داشته باشد. 
مسئولان باشگاه استقال این بازی را برای تاریخ دوازدهم 
مردادماه برنامه ریزی کرده اند و بنا است دو تیم در تاریخ یاد 
شده مقابل هم بایستند. استقال در راه آماده سازی برای 
حضوری مطلوب در لیگ جدید قدم برمی دارد و باید پیش 

از شروع لیگ برتر در سوپرجام مقابل تراکتور قرار بگیرد.

سوژه

زندی: صدای قدرت زندی: صدای قدرت 
زنان ایران بودیمزنان ایران بودیم

برای موفقیت در استرالیا نیاز به حمایت و آمادگی کامل داریمبرای موفقیت در استرالیا نیاز به حمایت و آمادگی کامل داریم

  مهاجم  تیم ملی بانوان در گفت وگوی اختصاصی با ایران ورزشی بعداز صعود 
 از لحظه ای می گوید که توپ را به قلب دروازه اردن کوبید؛ از اشک هایی که طعم شادی داشت 
و از غیرتی مثال زدنی که ساق پای دختران تیم ملی آن را معنا کرد

کمیته المپیک قطر )QOC( رسماً آمادگی 
خود را برای میزبانی بازی های المپیک و 
پارالمپیک 203۶ اعام کرده است. این گام، 
جاه طلبی های این کشور حاشیه خلیج فارس 
را برای تبدیل شدن به قطب اصلی رویدادهای 
ورزشی جهانی برجسته می کند. قطر که پیش 
از این میزبان مسابقات جهانی دوومیدانی 20۱۹ 
و جام جهانی فوتبال 2022 بوده، در حال حاضر 
مشغول مذاکرات با کمیته بین المللی المپیک 
)IOC( است. شیخ جوعان بن حمد آل ثانی، 
رئیس کمیته المپیک قطر، با اشاره به وجود 
»۹5 درصد از زیرساخت های ورزشی مورد نیاز«، 
بر آمادگی کامل کشورش تأکید کرده است. او 
همچنین هدف این میزبانی را فراتر از برگزاری 
صرف یک رویداد، بلکه ایجاد یک »میراث 

پایدار« با تمرکز بر فراگیری، پایداری و همکاری 
بین المللی دانسته است. در صورت موفقیت، 
این اولین بار خواهد بود که المپیک در منطقه 

خاورمیانه و شمال آفریقا برگزار می شود.

سابقه‌و‌چالش‌ها
موفقیت آمیز  میزبانی  سابقه  وجود  با 
جهانی  بقات  مسا مانند  یی  ها د ا وید ر
ورزش های آبی 2024 و مسابقات سالانه 
تنیس، نامزدی قطر با چالش هایی نیز همراه 
است. نگرانی ها پیرامون شرایط کارگران 
مهاجر که پیش از جام جهانی 2022 نیز مطرح 
شده بود، از جمله این موارد است. گزارش ها 
حاکی از جان باختن هزاران کارگر مهاجر در 
جریان ساخت استادیوم های جام جهانی 

بود که با انتقاد شدید گروه های حقوق بشری 
مواجه شد. سازمان های عفو بین الملل و 
دیده بان حقوق بشر خواستار تضمین های 
روشنی از سوی قطر برای حفاظت از حقوق 
کارگران و احترام به آزادی بیان در صورت 

میزبانی المپیک شده اند.

مزیت‌ها‌و‌رقبا
با این حال، قطر از زمان اولین تاش های 
ناموفق خود برای میزبانی المپیک های 20۱۶ 
و 2020، پیشرفت های چشمگیری داشته 
است. این کشور اکنون از زیرساخت های 
ورزشی مدرن، فرودگاه بزرگ، سیستم مترو 
و هتل های متعدد برخوردار است. کرستی 
کاونتری، رئیس جدید IOC نیز به طور ضمنی 

از امکان جابه جایی زمان برگزاری بازی ها 
از تابستان به زمستان در مناطق گرمسیری 
استقبال کرده است، موضوعی که می تواند 
به نفع دوحه باشد. رقبای قدرتمندی نیز 
برای میزبانی المپیک 203۶ وجود دارند، از 
جمله نوسانتارا )اندونزی(، استانبول )ترکیه(، 
احمدآباد )هند( و سانتیاگو )شیلی(. احتمال 
ورود کشورهایی مانند مصر، آلمان، کره 
جنوبی و به خصوص عربستان سعودی نیز به 
این رقابت وجود دارد. با توجه به رویکرد جدید 
IOC در بازگشت به رقابت های آزادتر میزبانی، 

دوحه در این مسیر با چالش های جدی 
روبه رو خواهد بود، اما تجربه و زیرساخت های 
به گذشته نسبت  را  آن   فعلی، شانس 

 افزایش داده است.

قطر در سودای میزبانی المپیک ۲۰۳۶
جاه طلبی در میان چالش ها

iranvarzeshii
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کارنس سیدورف درباره اینکه چه شد به استقال 
پیوست، گفت: »پیشنهاد اولیه باشگاه این بود 
که من مدیر ورزشی استقال شوم. اما تصمیم 
گرفتیم تمرکز را روی نقش مشاور فنی بگذاریم 
تا همه طرف ها فرصت آشنایی و رشد تدریجی 
این همکاری را داشته باشند. نقش من به عنوان 
مشاور بیرونی این امکان را فراهم می کند که 
مستقل تر وضعیت فعلی باشگاه را ارزیابی کرده و 
راهکارهایی برای بهبود ارائه دهم. نقش من ارائه 
مشاوره به مدیریت و هیأت  مدیره برای اتخاذ 
بهترین تصمیم های فنی از جمله نقل وانتقالات 
بازیکنان، انتخاب اعضای کادر فنی، توسعه 
آکادمی و تصمیمات راهبردی مرتبط با استقال 
است. در نهایت تصمیم نهایی با هیأت  مدیره 

است. همان طور که در پاسخ به سؤال دوم 
گفتم، تصمیم این بود که نقش من مشاوره 
باشد، نه مدیریت، بنابراین مسئولیت نهایی با 

باشگاه است.«
مشاور مدیرعامل استقال درباره سطح فوتبال 
ایران در آسیا گفت: »سطح فوتبال ایران را در بین 
سه کشور برتر آسیا می دانم؛ با استعدادهای فردی 
فراوان. همیشه اعتقاد داشتم ایران کشوری بسیار 
پرشور در فوتبال است، با هوادارانی خارق العاده. 
مخصوصاً استقال که با حدود 40میلیون هوادار، 
یکی از بزرگ ترین باشگاه های جهان است. 
طبیعتاً هر کشوری و حتی هر باشگاهی فرهنگ 
خاص خودش را دارد. درک این تفاوت ها نیازمند 
همکاری نزدیک با مدیریت و کارکنان باشگاه 

است، چیزی که من در تجربه کار در کشورهای 
مختلف به خوبی یاد گرفته ام. در نهایت اما، 
فوتبال یک زبان جهانی است؛ با اصولی مشخص 
برای موفقیت. مهم ترین چیز این است که به 
پتانسیل خودتان باور داشته باشید، خودتان 
را با اروپا مقایسه نکنید و روی حرفه ای گری در 
مدیریت، بهبود زیرساخت ها، تعهد و انضباط 

درون و بیرون زمین تمرکز کنید.«
سیدورف هرگونه اختاف نظر با ساپینتو را 
تکذیب کرد و به صحبت هایش این گونه ادامه 
داد: »از زمان انتصاب او، ارتباط روزانه و همکاری 
خوبی داریم. البته جنگ اخیر زمان را برای همه 
محدود کرد و روند آماده سازی فصل جدید را 
فشرده تر نمود، اما ما آماده ایم که تحت فشار 

کار کنیم.« او درباره حضور فیزیکی در ایران نیز 
این توضیح را داد: »در این فصل بیشتر به تهران 
خواهم آمد. حضور من در ایران طبق توافق دو 
طرفه در برنامه ای هماهنگ صورت می گیرد، نه 
به  صورت دائم. اما در تماس روزانه با باشگاه و 
سرمربی هستم، بویژه تا شروع فصل. به زودی 
برنامه ریزی برای سفر بعدی به تهران انجام 
می شود. من همیشه از استقبال گرم مردم ایران، 
بویژه هواداران استقال، سپاسگزارم. در این 
مسیر، همه عاشقان استقال باید متحد باشند، 
چون این هواداران هستند که همیشه باقی 
می مانند. امیدوارم خیلی زود آنها را ببینم. شک 
نکنند که تاش زیادی در جریان است تا استقال 

را به جایگاه واقعی اش برگردانیم.«

ایران در میان ۳ تیم برتر فوتبال آسیا است
سیدورف: هر روز با ساپینتو  در ارتباط هستم

درحالی که با آدان اسپانیایی توافق شده است

 ساپینتو  به دنبال 
تغییر چهره استقلال

نیازمند: آقا وحید نسبت  به تیم ملی سختگیرتر شده  

دروازه بانی پرسپولیس 
مسئولیت سنگینی دارد

کشتی گیران ژاپن، جای امریکا را گرفتند 

ایران، فقط یک نفر

ایران در میان 3 تیم برتر فوتبال آسیا است 

سیدورف: هر روز با ساپینتو  
در ارتباط هستم

هرکسی سرمربی باشد، قایدی و محبی را می خواهد

ل کثیر را خود  تاجرنیا: آ
ساپینتو به ما پیشنهاد داد
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بعد از مذاکره با تراکتور 

 حسینی
 شماره یک 
سپاهان

  یک درخواست تازه 
در سبد خرید پرسپولیس

هاشمیان 
مهاجم نوک 

هم می خواهد

 از شمال آفریقا به 
جنوب آفریقا رسیدند

پرسپولیس در 
انتظار رونمایی 

از مودائو

 همه راه ها ختم 
به روسیه و امارات

مقصد دیگری 
برای ایرانی ها 

نیست

 شایعات انگلیسی
 ادامه دارد

 طارمی 
 در رادار 
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خبر

بجز ستارگان 
قدیمی 

که برای 
سال های 

پایانی دوران 
فوتبال خود 

حضور در 
امارات را 

انتخاب 
کرده اند، 
بازیکنان 

جوان و 
مستعد 

لیگ نیز با 
تدابیر برخی 
واسطه های 

سودجو، 
مسیر حضور 

در فوتبال 
امارات و 

روسیه را طی 
می کنند

در دهه ۲۰۰۰، کشور ایران یکی 
از معدود کشورهای آسیایی بود 
که ترکیب تیم ملی فوتبال آن را 
ستارگان حاضر در لیگ های معتبر 
اروپایی از جمله آلمان، ایتالیا، 
اسپانیا و گاهی انگلیس تشکیل 
می دادند. روند صادر شدن بازیکن 
ایرانی به لیگ های سطح اول اروپا، 
با افول یکی از نسل های طلایی 
فوتبال ایران پس از جام جهانی 
۲۰۰۶ و ناکامی در صعود به جام 
جهانی ۲۰۱۰ پایان یافت و ما در جام 
ملت های آسیا ۲۰۱۱ به جرأت شاهد 
نسل های  ضعیف ترین  از  یکی 
فوتبال ملی کشور بودیم. تا اینکه 
با حضور کارلوس کی روش و تغییر 
بنیادین در شرایط تیم ملی فوتبال 
این  که  نسل سازی ای  و  ایران 
سرمربی انجام داد، بار دیگر راه 
حضور بازیکنان ایرانی در لیگ های 
معتبر اروپایی هموار شد و نسل 
ایران در جام های جهانی ۲۰۱۸ و 
۲۰۲۲، بازیکنان زیادی در لیگ های 
اروپایی مختلف از جمله لیگ های 
ایتالیا، انگلیس، پرتغال و بلژیک 
داشت. حالا به نظر می رسد که 
سرنوشت نسل ۲۰۰۶ برای همان 
نسل نیز در حال تکرار شدن است 
و استعدادهای تازه وارد فوتبال ایران 
در روزهای افول نسل گذشته، راهی 
برای حضور در لیگ های معتبر پیدا 

نمی کنند. پیش از این گفته بودیم 
که در صورت انتقال نیافتن طارمی 
به باشگاهی از لیگ برتر انگلیس، 
تیم ملی کشورمان در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶ حتی یک بازیکن در 
پنج لیگ معتبر اروپایی نیز نخواهد 
داشت و حالا اکثریت ترکیب تیم 
ملی فوتبال کشورمان را بازیکنان 
شاغل در لیگ و بازیکنان حاضر 
در لیگ روسیه و امارات تشکیل 

. هند می د
نکته اینجاست که بجز ستارگان 
قدیمی که برای سال های پایانی 
دوران فوتبال خود حضور در امارات 
را انتخاب کرده اند، بازیکنان جوان 
و مستعد لیگ نیز با تدابیر برخی 
واسطه های سودجو، مسیر حضور 
در فوتبال امارات و روسیه را طی 
می کنند. رضا غندی پور و مبین 
دهقان دو ستاره تیم ملی جوانان 
ایران بودند که در این پنجره نقل و 
انتقالات راهی امارات شدند و حالا 
شنیده می شود که نام محمدمهدی 
محبی نیز به این لیست اضافه 

شده است.
 این در حالیست که محمدمهدی 
قه  علا د  جو و با  نیز  ع  ر ا ز
سرخابی های پایتخت، رسماً به تیم 
اخمت گروژنی روسیه پیوسته و به 
محبی، سحرخیزان و حسین نژاد در 
این لیگ اضافه شده است. لیگی 
که حالا، جای پرتغال را به عنوان 
مقصد مورد علاقه بازیکنان جوان 
ایرانی گرفته اما برخلاف پرتغال، 
باتوجه به تحریم باشگاه های روسی 

از سوی فیفا و یوفا، فرصتی برای 
دیده شدن بازیکنان در مسابقات 
بین المللی اروپایی وجود ندارد. 
در لیگ برتر روسیه، ایران با پنج 
بازیکن نهمین کشور از لحاظ تعداد 
این کشور محسوب  بازیکن در 
می شود و در لیگ امارات، این آمار 
به ۸ بازیکن افزایش پیدا کرده که 

باعث شده ایرانی ها پس از برزیل، 
آرژانتین و مراکش، بیشترین سهم 
را از بازیکنان خارجی لیگ امارات 

داشته باشند. 
حضور بازیکنان مستعد فوتبال 
کشور در این کشورها، باعث محدود 
شدن نقل و انتقالات در لیگ برتر 
نیز شده و همین را می توان یکی 

از دلایل افزایش قیمت بازیکنان 
نیز در نظر  نه چندان باکیفیت 
گرفت؛ موضوعی که با اعتراض 
برخی از مدیران فوتبال ایران نیز 
همراه شده است از جمله سعید 
و  فولاد  سابق  مدیرعامل  آذری 
ذوب آهن که در فضای مجازی به 
حضور استعدادهای فوتبال ایران 

در لیگ نه چندان پیشرفته روسیه 
اعتراض کرده است. باید گفت که 
حضور در لیگ هایی مانند امارات و 
روسیه در شرایطی که اکثر کشورهای 
آسیایی به دنبال حضور بازیکنان 
مطرح خود در لیگ های درجه یک 
جهان هستند، نمی تواند فوتبال 
ایران را به نقطه ای ایده آل برساند.

همه راه ها ختم به روسیه و امارات

مقصد دیگری برای ایرانی ها نیست
گزارش یک

ایرادات بزرگ در ورزشگاه های لیگ یک
افزایش سقف بودجه ۸۰ میلیاردی 

پوشش تلویزیونی بازی های لیگ با حداقل ۸ دوربین 
حکیم: در جهان فقط ۶ برند VAR داریم

در حالی که رسیدگی به وضعیت 
ورزشگاه های تیم های لیگ برتری 
تختی،  آزادی،  ورزشگاه  جمله  از 
پارس شیراز و شهید  شهرقدس، 
از  برخی  دارد،  ادامه  یزد  نصیری 
ورزشگاه های لیگ یک کشور نیز نیاز 
به تجهیز و بازسازی اساسی دارند که 
باعث شده هزینه هایی زیاد و ویژه 
برای باشگاه های حاضر در لیگ یک 

کشور در نظر گرفته شود.
 مسئول برگزاری رقابت های لیگ 
دسته اول فوتبال در مورد شرایط 
استادیوم های این مسابقات توضیح 
داده است. امیرحسین فراهانی درباره 
آخرین وضعیت ورزشگاه های میزبان 
از تیم های حاضر در فصل آینده لیگ 
دسته اول فوتبال گفت: »مقامات 
ارومیه در حال برطرف کردن مشکلات 
ورزشگاه شهید باکری هستند، اما باید 
کارهای زیادی انجام شود و می بایست 
به کارشان سرعت بدهند؛ وگرنه 
دیدارهای نود خارج از ارومیه برگزار 
می شود. استادیوم آزادی کرمانشاه کار 
هنوز زیادی دارد و نماینده سازمان لیگ 
در هفته آینده از این استادیوم بازدید 
می کند. ورزشگاه گچساران نیز هنوز 
نیازمند ترمیم است؛ وگرنه تیم نفت 
و گاز باید در شهرهای مجاور به مصاف 
حریفان برود. ایرادهای استادیوم 

بندرعباس هم باید برطرف شود تا این 
ورزشگاه میزبان دیدارهای پالایش نفت 
بندرعباس و شناورسازی قشم باشد. تا 
فراهم شدن شرایط، برگزاری دیدارهای 
خانگی تیم شناورسازی در قشم منتفی 

شده است.«
به نظر می رسد که اکنون بیش از 
هر زمان دیگری، شاهد فرسایش 
ورزشگاه هایی هستیم که یک شکل 
و بدون هیچگونه طراحی خاصی در 
کشور ایجاد شده بودند و بدون اینکه 
تیمی در آنها به رقابت بپردازد، به مرور 
زمان دچار فرسودگی شده اند و حالا 
چه در لیگ برتر ایران و چه در لیگ 
یک، شاهد فرسایش این ورزشگاه ها 
هستیم که هزینه های ویژه ای را برای 
باشگاه های حاضر در این دو لیگ ایجاد 
کرده است. نکته دیگر در خصوص 
مسابقات لیگ یک در فصل پیش 
رو این است که برخلاف لیگ برتر، 

قانون سقف بودجه در لیگ یک هنوز 
از بین نرفته و ما شاهد مدیریت و 
محدودسازی هزینه  تیم های حاضر 
در این مسابقات هستیم. فراهانی 
در این خصوص می گوید: »سقف 
بودجه باشگاه های دسته اولی به 
میزان 5۰درصد افزایش یافت و به 
حدود ۸۰میلیارد تومان رسیده است. 
همچنین قرعه کشی لیگ یک در روز 

۱4مرداد برگزار می شود.«
 باید دید که با توجه به این افزایش 
بودجه و هزینه بیشتر باشگاه های لیگ 
یکی، وضعیت کیفی این مسابقات 
در فصل ۱4۰4/۱4۰5 فوتبال کشور به 
چه شکلی پیش خواهد رفت و آیا 
در لیگ یک، شاهد کشف و پرورش 
استعدادهای جوان به مانند گذشته 
خواهیم بود یا خیر. مسابقات لیگ 
یک در فصل پیش رو، با حضور ۱۸تیم 

برگزار خواهد شد.

یی  گو گفت و ر  د حکیم  محسن 
تلویزیونی با اشاره به شرایط استفاده 
در   VAR سیستم  از  بهره برداری  و 
فوتبال ایران، اظهار داشت: »تکنولوژی 
VAR در کشور ما به گونه ای است 
که از دو سیستم استفاده می کنیم. 
۶ برند وجود دارد که  در کل جهان 
به دلیل مشکلاتی که وجود داشت 
از 4 برند نتوانستیم استفاده کنیم. 
ــت  ــورت گرف ــه ص ــی هایی ک ــس از بررس پ
از شرکت بلژیکی استفاده کردیم و 
به واسطه حضور فیفا، دستگاه های 
مربوطه وارد کشور شد. از ۱۶4 بازی 
فصل قبل در لیگ های مختلف، 4۸ 
بازی را با یک برند آسیایی برگزار کردیم 
 VAR که خوب هم جواب داد و در کل
توانست ۸۱ درصد تأثیرگذاری در نتایج 
را به ثبت برساند. البته باید مشکلات 
تکنولوژی را هم لحاظ کرد. باید در 
فضای اتاق باشید تا استرس آن را درک 
کنید اما طی بازی هایی که گذشت 
ــط  ــرات مرتب ــه نف ــان و هم داوران،  متولی
تجربه ارزشمندی را کسب کردند. بدون 
شک در این فصل عملکرد به مراتب 

بهتری را شاهد خواهیم بود.«
VAR درباره اینکه چه  مدیر پروژه 
تعداد بازی های این فصل با این 
سیستم برگزار خواهد شد، گفت: 
این  سیرجان  گل گهر  و  »سپاهان 

دستگاه را خریداری کرده و بدون 
شک بازی های خانگی این تیم ها 
با VAR برگزار می شود، برنامه ریزی 
سازمان لیگ برای ما مهم است و اگر 
بازی ها طی ۲ تا سه روز برگزار شود، 
می توانیم همه آنها را پوشش بدهیم. 
ــود دارد و آن  ــم وج ــه مه ــک نکت ــه ی البت
این است که در زمان جابه جایی 
می بیند.  آسیب  کابل ها  سیستم، 
هر چند به صورت ظاهری همه چیز 
اما قطعی تصاویری  خوب است، 
که در لیگ شاهد بودید به دلیل 
همین مسائل فنی است و بهتر است 
ــد این  ــه خری همه باشگاه ها نسبت ب
سیستم اقدام کنند. یکی از بزرگترین 
مشکلاتی که ما داریم این است که 
باشگاه ها ورزشگاه اختصاصی ندارند 
و برای همین نمی توانند این دستگاه 
را در ورزشگاهی که متعلق به آنها 
نیست نصب کنند. معمولاً این فضا 

در اختیار شرکت توسعه و تجهیز 
اماکن ورزشی است و باشگاه ها دخل 
و تصرفی در آن ندارند که امیدوارم 
مدیریت  شکلی  به  موضوع  ین  ا
شود.« پیش از این محسن حکیم 
در گفت وگویی اختصاصی با ایران 
ورزشی از این موضوع خبر داده بود 
که تأییدیه ورزشگاه های موجود در 
اساس  بر  باشگاه ها،  و  برتر  لیگ 
از مسابقات  آنها  توانایی میزبانی 
کمک داور  سیستم  از  استفاده  با 
ــث  ــرد و در بح ــورت می گی ــی ص ویدیوی
باید  ورزشگاه ها،  استانداردسازی 
شرایط VAR نیز لحاظ شود. از سویی 
دیگر، در این فصل باید شاهد تعامل 
بین سازمان صداوسیما و سازمان 
ــن  ــرار گرفت ــرای ق ــیون ب ــگ و فدراس لی
بحث  ر  د کیفیت  با یی  بین ها ور د
کمک داور ویدیویی در ورزشگاه های 

مختلف لیگ باشیم.

داوریسوژه

در حالی که پیش از این خبرهایی از علاقه 
باشگاه های فولام، ناتینگهام فارست و 
وستهم به جذب طارمی مطرح شده بود، 
حالا نشریات ایتالیایی خبر از علاقه تیم 
تازه لیگ برتری شده لیدزیونایتد به جذب 
مهدی طارمی داده اند. لیدزیونایتد این 
روزها با چالش های جدی در خط حمله 
خود روبرو است. ماتئو جوزف، مهاجم 

جوان این تیم، با ارسال درخواست رسمی 
برای انتقال از لیدز جدا شود و پاتریک 
بامفورد، دیگر مهاجم کلیدی تیم نیز از 
برنامه های دنیل فارکه سرمربی آلمانی 
کنار گذاشته شده است. فارکه که مصمم 
به بازسازی و نوسازی تیم است، به بامفورد 
اعلام کرده دیگر جایی در استراتژی های 
تاکتیکی او ندارد. این تحولات لزوم 
جذب یک مهاجم تمام عیار را برای لیدز 
به شدت مورد نیاز ساخته است. در 
این راستا، نام مهدی طارمی به عنوان 
گزینه ای ایده آل برای پر کردن این جای 

خالی مطرح می شود. طارمی که در 
سال های اخیر یکی از بهترین مهاجمان 
لیگ پرتغال بوده و با تیم پورتو برای 
خود افتخارات زیادی کسب کرده است، 
پس از انتقال به اینترمیلان در تابستان 
گذشته با چالش های جدی برای تطابق 
با سبک بازی این تیم مواجه شد و به نظر 
می رسد که احتمال جدایی اش در پنجره 
نقل وانتقالاتی تابستان ۲۰۲5 نیز مطرح 
باشد. گفته می شود لیدزیونایتد برای به 
خدمت گرفتن طارمی حدود ۲.۶ میلیون 
پوند بودجه در نظر گرفته است، رقمی که 

با توجه به تجربه و کارنامه درخشان این 
مهاجم در فوتبال اروپا، به عنوان معامله ای 
مقرون به صرفه به شمار می آید. طارمی 
که سابقه بازی در لیگ های پرتغال و 
ایتالیا و همچنین درخشش در تیم ملی 
ایران را دارد، با توانایی های گلزنی و تجربه 
حمله  خط  می تواند  بین المللی اش 
لیدز را دگرگون کرده و به این تیم که 
به لیگ برتر انگلیس بازگشته است، 
در تلاش برای کسب رتبه ای شایسته و 
حفظ جایگاهش در این رده بالای فوتبال 

رساند. یاری  انگلستان 

 شایعات انگلیسی
 ادامه دارد

طارمی در رادار 
لیدز یونایتد

لژیونر

 برکناری قطبی از ونکوور اف سی
 افشین قطبی، سرمربی ایرانی-امریکایی که از 
سه سال پیش هدایت تیم ونکوور اف  سی را در 
لیگ برتر کانادا برعهده داشت، روزهای پرچالش و 
پرفراز و نشیبی را در این تیم سپری کرد. با وجود 
اینکه تعداد شکست های ونکوور اف  سی بیشتر 
از بردهایش بود، مدیران باشگاه تا مدت ها به 
همکاری با قطبی ادامه دادند، اما عملکرد ضعیف 
تیم در فصل جاری، باعث شد تا بالاخره پس از 
شکست سنگین 4 بر صفر مقابل یورک یونایتد در 
هفته پانزدهم لیگ کانادا ۲۰۲5، تصمیم به پایان 
دادن به همکاری با این سرمربی گرفته شود. لیگ 
برتر کانادا در حالی به پایان پانزدهمین هفته فعالیت 
خود رسیده که نگاهی به جدول این رقابت ها نشان 
می دهد ونکوور اف سی تحت هدایت افشین قطبی 
فقط یک برد در ۱5 مسابقه به دست آورده و 4 تساوی 
و ۱۰ باخت در کارنامه این تیم دیده می شود. افشین 
قطبی در دوره حدوداً 3 ساله حضورش روی نیمکت 
ونکوور اف سی، ۱۶ برد به دست آورد و ۲۱ تساوی 
و 39 باخت در 7۶ مسابقه )در لیگ برتر و جام 
حذفی کانادا( در کارنامه اش دیده می شود و با ثبت 
این آمار و ارقام از مسئولیت هدایت ونکوور اف سی 
برکنار شد؛ آماری که نشان می دهد او در بیش از 
5۰ درصد دیدارهای تیم کانادایی طعم شکست را 
چشیده است! حالا باید دید قدم بعدی افشین 
قطبی ۶۱ ساله در عرصه مربیگری چه خواهد بود و 
سکاندار اسبق پرسپولیس در کدام تیم به کارش در 

نقش سرمربی ادامه خواهد داد.
 

کولاک لخ پوزنان برای صعود به لیگ قهرمانان 
 بازگشت قلی زاده به میادین

 در یکی از مسابقات مرحله دوم از دور رفت پلی آف 
فصل ۲۶-۲۰۲5 لیگ قهرمانان اروپا، تیم فوتبال 
لخ پوزنان در حالی که علی قلی زاده را پس از دو 
بازی دوباره در لیست و روی نیمکت داشت، از 
ساعت ۲۲ سه شنبه شب )به وقت ایران( مقابل 
بریدابلیک ایسلند به میدان رفت. یاران قلی زاده 
که در دو مسابقه رسمی اخیرشان از شروع فصل 
جدید نمایش دور از انتظاری داشتند و دو شکست 
متوالی در سوپرجام فوتبال لهستان و هفته اول 
لیگ استراکلاسا متحمل شدند، در جدال حساس 
و سرنوشت ساز اروپایی مقابل بریدابلیک، قهرمان 
فصل گذشته لیگ ایسلند درخشان کار کردند. تیم 
فوتبال لخ پوزنان از همان ابتدا نمایش طوفانی 
داشت و در شبی که علی قلی زاده را به عنوان یار 
ذخیره در زمین می دید، توانست به پیروزی 7 بر یک 
مقابل بریدابلیک ایسلند دست پیدا کند تا مقتدرانه 
به استقبال بازی برگشت در زمین حریفش برود و 
آماده صعود به دور نهایی پلی آف لیگ قهرمانان 
اروپا شود. علی قلی زاده، ستاره ایرانی لخ پوزنان 
که در مسیر قهرمانی تیمش در فصل گذشته 
عملکرد درخشانی با ثبت هشت گل و پنج پاس 
گل در 33 بازی داشت، در دو مسابقه اخیرشان به 
علت آسیب دیدگی غایب بود، اما در پلی آف لیگ 
قهرمانان اروپا مقابل بریدابلیک ایسلند از دقیقه 

7۲ به زمین رفت.
 

تعطیلی ۴ مجموعه بزرگ ورزشی تهران
 شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی از تعطیل 
شدن چهار مجموعه ورزشی در تهران به دلیل 
صرفه جویی در مصرف آب و برق خبر داد. شرکت 
توسعه و نگهداری اماکن ورزشی اعلام کرد که 
مجموعه های ورزشی آزادی، شهید شیرودی، شهید 
کبکانیان و شهید کشوری امروز و فردا )پنجشنبه و 
جمعه ۲ و 3 مرداد( تعطیل هستند. این تصمیم به 
دنبال تداوم گرمای شدید و ضرورت صرفه جویی 
در مصرف آب و برق از سوی مدیریت این شرکت 

اتخاذ شده است.
 

 بررسی آخرین وضعیت 
سالن ۶ هزار نفری سنندج

 محسن فتحی نماینده مردم سنندج، دیوان دره و 
کامیاران در مجلس شورای اسلامی چهارشنبه اول 
مرداد با حضور در دفتر شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی کشور با سید محمدعلی ثابت قدم 
مدیرعامل این شرکت دیدار و گفت وگو کرد. بررسی 
آخرین وضعیت سالن ۶ هزار نفری سنندج که در 
آستانه بهره برداری است، محور اصلی گفت و گوی 
نماینده مردم سنندج، دیوان دره و کامیاران در 
مجلس و مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری 
اماکن ورزشی کشور بود. کار احداث سالن ۶ هزار 
نفری سنندج از سال ۱3۸5 آغاز شد و این سالن 
دارای ۱۰ هزار مترمربع زیربنای سازه و 5۰ هزار 
مترمربع محوطه و پارکینگ اختصاصی است. در 
این جلسه همچنین در خصوص موضوع اعتبارات 
سالن دوومیدانی سنندج نیز گفت وگو شد. سالن 
دوومیدانی سنندج با مساحت 5 هزار و ۱۸4 متر 
مربع شامل سالن سرپوشیده و پیست تارتان بوده 
که کلنگ احداث آن در سال ۱39۱ به زمین زده شده 
است. هومن مشعشعی معاون فنی و مهندسی 
شرکت و مسعود ملاصالحی مدیر منطقه استان 
کردستان شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی 

کشور نیز در این جلسه حضور داشتند.

 الاتحاد کلبا محبی را هم می خواهد!
درخشش مهدی قایدی در کلبا طی دو فصل اخیر و عملکرد مؤثر سامان قدوس و شهریار مغانلو در یک سال گذشته که 
همچنان در این باشگاه باقی ماندند، موجب شد تا احمد نوراللهی نیز اخیراً به جمع آنها بپیوندد، اما حالا قرار است یک 
ملی پوش ایرانی دیگر به این سه نفر اضافه شود. محمدمهدی محبی که در فصل اخیر نمایش استثنایی در ترکیب سپاهان 
داشت و عملکردش کاری کرد به تیم ملی دعوت شود و در هر دو مسابقه اخیر ایران در فیفادی به میدان برود و از سوی دیگر 
مورد توجه سه باشگاه خارجی قرار بگیرد، حالا در آستانه انتقال به کلبای امارات است. باشگاه کلبا به طور رسمی با ارسال نامه 
به باشگاه سپاهان خواستار جذب محبی شده تا در جریان روند این انتقال قرار بگیرد؛ اما این ملی پوش ایران پیش از این 
بند فسخ ۶۰۰هزار دلاری در صورت دریافت پیشنهاد خارجی داشته که اگر این بند همچنان پابرجا باشد، تیم اماراتی به راحتی 

می تواند شماره۱۰ طلایی پوشان را به خدمت بگیرد.

ع به طور رسمی در لیگ روسیه  زار
ع پس از فصل درخشانی که همراه با گل گهر سیرجان پشت سر گذاشت و عملکردش   محمدمهدی زار
موجب شد به تیم ملی هم دعوت شود، به جمع لژیونرهای فوتبال ایران پیوست و با باشگاه اخمت 
گروژنی روسیه قرارداد بلند مدت بست. این مدافع ۲۲ ساله پس از پیشرفت در آکادمی استقلال و عدم 
انجام بازی برای تیم بزرگسالان این باشگاه، راهی پارس جنوبی جم شد و دو فصل قبل ۱5 بازی در 
لیگ دسته اول برای این تیم انجام داد و دو گل به ثمر رساند و در دو دیدار جام حذفی هم یک گل زد 
که این نمایش موجب شد راهی گل گهر سیرجان شود و فرصت خودنمایی در لیگ برتر را پیدا کند که 
پس از یک سال سرنوشت او کاملاً تغییر کرد و لژیونر شد. این باشگاه اعلام کرده با این مدافع جوان 

ایرانی قراردادی به مدت چهار سال امضا کرده اند و منتظر درخشش او در ترکیب این تیم هستند.

برشبرش



 درحالی که حواشی تیم ملی بوکس تمامی 
ندارد، این بار شائبه هایی مبنی بر استعفای 
حسین رحمتی مدیرفنی تیم ملی بوکس 
فضای این رشته را ملتهب کرده است. 
موضوعی که حالا رحمتی آن را تکذیب کرده 

ج  و اینطور می گوید که به خاطر مأموریت خار
از کشور مدتی در فدراسیون نبوده است.

خبر استعفای شما صحت دارد؟
من خودم هم نمی دانم این خبرها از کجا 
نشأت می گیرد ولی استعفایی در کار نیست. 

از این به بعد هر مأموریت خارج از ایرانی 
که خواستم بروم اول با دوستان رسانه ای 
هماهنگ می کنم که آن را استعفا برداشت 

. نکنند
چه شد که بالاخره از مربیان کوبایی دست 

کشیدید؟
در جلسه ای که با هیأت رئیسه فدراسیون 
داشتیم از مدت ها قبل به این نتیجه رسیده 
بودیم که بعد از مسابقات جام جهانی 
قزاقستان که متأسفانه تیم ملی به خاطر 
تجاوز رژیم صهیونیستی اعزام نشد، با مربی 
کوبایی قطع همکاری کرده و بین دو گزینه 
همایون امیری و اکبر احدی یکی را به عنوان 
سرمربی تیم ملی انتخاب کنیم؛ تا جایی که 
بعد از اتفاقات اخیر خود مربی کوبایی اعلام 
کرد که دیگر قصد ماندن در ایران را ندارد. 
همین هم باعث شد که در جمع بندی نهایی 

به همایون امیری برسیم.
از صحبت های شما که گفته بودید همایون 

امیری مربی موقت تیم ملی است، اینطور 
برداشت می شود که با انتخاب او موافق 

نبوده و نیستید.
این شیطنت عده ای است. هر مربی که 

انتخاب می شود تا زمانی که حکمش بیاید، 
مربی موقت محسوب می شود. از طرفی 
درست و غلطی وجود ندارد. الان مهم ترین 
مسأله نتیجه گرفتن تیم ملی بوکس در 

رویدادهای پیش رو است.
 باید اختلافات کنار گذاشته شده و همه به 
امیری کمک کنند که او بتواند با فراغ بال 

کارش را دنبال کند.
اما خیلی ها معتقد هستند که امیری در حد 

سرمربیگری تیم ملی نیست.
ما که نباید چشم به دهان منتقدین باشیم. 
هر تصمیمی که گرفته شود بالاخره تعدادی 

مخالف دارد.
 امیری مربی باتجربه ای است که دستیار 
مربیان ایرانی و خارجی زیادی بوده و حالا 
می تواند به خوبی تیم ملی را در مسیرهای 

پیش رو هدایت کند.
با توجه به تجربه احدی، او گزینه بهتری 

برای تیم ملی بزرگسالان نبود؟
اکبر احدی سرمربی تیم ملی جوانان است 
که در سال های قبل با این تیم نتایج خوبی 
کسب کرده است. از آنجایی که بازی های 
جوانان بحرین خیلی برای وزارت ورزش مهم 

است، روی مدال های بوکس حساب ویژه ای 
باز شده و ما هم فکر کردیم که تغییر کادرفنی 
در این مقطع به صلاح نباشد. همین هم شد 
که تصمیم گرفتیم احدی به کارش در تیم 
جوانان ادامه داده و امیری که دستیار مربیان 
کوبایی بوده، به عنوان سرمربی تیم ملی 

انتخاب شود.
شائبه هایی وجود دارد که شما با علیرضا 

استکی سرمربی تیم ملی امید هم 
اختلافاتی دارید و می خواهید او را کنار 

بگذارید.
دیروز به تمرین تیم ملی امید رفتم و با 
استکی گپ وگفتی داشتیم. او زحمات زیادی 
برای تیم ملی کشیده است. بودن یا نبودن 
من برای بوکس ایران فرقی نخواهد کرد 
و هرکسی که نتیجه بگیرد به کارش ادامه 

می دهد.
 در این مدت صحبت هایی حتی راجع به 
باج خواهی شده است که باید بگویم صحت 

ندارد.
بیشتر توضیح می دهید؟

اگر شما می دانید قضیه چیست، من هم 
می دانم!
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مثبت شدن تست یکی از رکابزنان شاخص
 غوغای دوپینگ

 از نوجوانان تا بزرگسالان
بعد از مثبت اعلام شدن تست دوپینگ یکی 
از ورزشکاران دوومیدانی، حالا خبر آمده که در 
فدراسیون دوچرخه سواری هم تست دو نفر 
مثبت شده است. با اعلام نادو تست دوپینگ 
دو رکابزن در رده های سنی بزرگسالان و نوجوانان 
مثبت اعلام شده است. این تست های دوپینگ 
به درخواست فدراسیون گرفته شده بود. از 
چند رکابزن بزرگسال برای کنترل دوپینگ 
تست گرفته شد که تست یکی از آنها مثبت 
 شد. این دوچرخه سوار ملی پوش بوده و در تور 
ایران-آذربایجان و رویدادهای بین المللی حضور 
داشته است. گفته می شود که این رکابزن به 
احتمال زیاد دوپینگش را می پذیرد تا محرومیتش 

به سه سال کاهش پیدا کند.
 از رکابزن نوجوان نیز در مسابقات جام آزاد 
گلستان که خردادماه در پارک النگدره برگزار 
شد، تست گرفته شد که تست او هم مثبت 

. مد آ ر د

 ثبت نام تفتیان 
برای کمیسیون ورزشکاران

حسن تفتیان المپین و قهرمان دوهای سرعت 
کشورمان برای حضور در انتخابات کمیسیون 
ورزشکاران فدراسیون جهانی دوومیدانی به 
همراه ۹ ورزشکار دیگر از کشورهای مختلف 
جهان نامزد شده است. ده کاندیدا برای شش 
کرسی موجود در کمیسیون ورزشکاران دو و 
میدانی جهان که در جریان مسابقات قهرمانی 
برگزار  ماه سپتامبر  توکیو در   ۲۰۲۵ جهان 
می شود، معرفی شده اند. تمام ورزشکارانی 
که برای مسابقات قهرمانی جهان در توکیو 
تأیید صلاحیت شده اند، قبل و در طول زمان 
مسابقات حق رأی دادن در انتخابات را خواهند 
داشت.  برای نخستین بار ورزشکاران می توانند 
به صورت حضوری یا آنلاین در این رأی گیری 

شرکت کنند.
 

 مدال های بازیافتی 
برای بازی های ناگویا

براساس اعلام کمیته برگزاری بازی های آسیایی 
آیچی_ناگویا ۲۰۲۶، پروژه تولید مدال های بازیافتی 
برای بازی های آسیایی و پاراآسیایی که از فروردین 
۱۴۰۴ آغاز شده، تاکنون با مشارکت ۱۸ شهرداری 
از جمله ناگویا، اوزاکی، ایچینومیا و دیگر شهرهای 

ژاپن ادامه پیدا کرده است.
 هدف از اجرای این پروژه، ترویج فرهنگ بازیافت 
و ایجاد میراثی پایدار است و با جمع آوری فلزات 
از لوازم خانگی کوچک مانند تلفن ها و رایانه ها، 
ماده مورد نیاز برای ساخت مدال بازی ها تأمین 

. می شود
 این ابتکار با تمرکز بر توسعه پایدار تا مرداد 
سال ١۴٠۵ )جولای ۲۰۲۶( ادامه دارد و نتایج آن 
در شهریور ماه سال آینده اعلام خواهد شد. 
بیستمین دوره بازی های آسیایی، از ۲۸شهریور 
تا ۱۲مهر ١۴٠۵ در ژاپن و به میزبانی شهرهای آیچی 

و ناگویا برگزار می شود.
 

 درخشش دختران نوجوان هندبال 
در آسیایی چین

عبور از هنگ کنگ برای پنجمی
حضور ملی پوشان هندبال نوجوان دختر 
ایران در رقابت های آسیایی 2025 چین برای 
پشتوانه های شایسته هندبال کشورمان در 
بخش پایه، بار دیگر توأم شد با عبور مقتدرانه 
از سد هنگ کنگ و کسب دومین پیروزی برای 

نوجوانان شایسته کشورمان.
تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران که در 
این دوره از مسابقات نتایجی رضایتبخش را برای 
خود سند زده است، در یازدهمین دوره مسابقات 
هندبال قهرمانی نوجوانان دختر آسیا و چهارمین 
بازی خود مقابل هنگ کنگ به میدان رفت و در 
پایان توانست دومین پیروزی شیرین این تیم 
را در این دوره از رقابت ها به نام هندبال ایران 

. کند ثبت 
ملی پوشان هندبال کشورمان در این بازی با 
ارائه یک بازی هجومی و نمایشی چشم نواز، 
هندبالیست های هنگ کنگ را با نتیجه ۱۵-۳۲ 
از پیش رو برداشتند تا برای کسب رده پنجم 
با چین تایپه رودررو شوند. چین تایپه، هند 
را ۲۴ بر ۲۹ شکست داده و حریف پیش روی 
ما در این دوره از مسابقات خواهد بود. دیدار 
چین تایپه و هند به قضاوت کوبل داوری ایران 

برگزار شده بود.
به هر روی امروز دیدار رده بندی برگزار می شود 
و ملی پوشان هندبال دختر کشورمان برای 
کسب رده پنجم به مصاف چین تایپه می روند. 
هنگ کنگ و هند نیز برای کسب رده هفتم 
مصاف می کنند. در مرحله نیمه نهایی این 
مسابقات نیز چین با کره جنوبی و ژاپن با 

قزاقستان جدال می کند.
دیدار تیم ملی هندبال نوجوانان دختر ایران و 
چین تایپه امروز پنجشنبه 2 مرداد و از ساعت 
می شود.  برگزار  کشورمان  وقت  به   9:30
یازدهمین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
نوجوانان دختر آسیا تا ۵ مرداد به میزبانی چین 

برگزار می شود.
 

همه باید به امیری کمک کنند

رحمتی: نمی توانیم چشم به دهان منتقدان بدوزیم

کشتی گیران ژاپن، جای امریکا در رنکینگ اتحادیه جهانی را گرفتند

ایران، فقط یک نفر
رنکینگ برترین آزادکاران جهان در فاصله کمتر از دو 
ماه مانده به مسابقات قهرمانی جهان اعلام شد. با 
توجه به مشخص شدن نتایج دور چهارم و پایانی 
مسابقات دارای رنکینگ اتحادیه جهانی، رده بندی 
اعلام شد تا کشتی گیران جایگاه خود را در این 

رده بندی ببینند. 
رنکینگی که نکات بسیاری دارد که توجه به آنها 
می تواند برای کشتی ایران بسیار مهم باشد. اول 
اینکه روس ها طبق روال چند سال اخیر باز هم 
در رنکینگ نیستند. این یعنی روس ها در مسابقات 
جهانی کشتی هر جا می توانند به ایران برخورد کنند. 
نکته دوم مربوط به کشتی آزاد امریکا است. امریکا 
همیشه بعد از روسیه رقیب جدی ایران بوده ولی 
حالا این تیم دچار تغییرات زیادی شده و بعید است 

که بتواند حرفی برای گفتن داشته باشد.
در جدیدترین رنکینگی که از سوی اتحادیه جهانی 
اعلام شده هیچ کشتی گیر امریکایی در رده نخست 
حضور ندارد. دیگر خبری از کایل دایک، جردن 
باروفس، جی دن کاس و دیوید تیلور در صدر رنکینگ 
نیست. حالا بهترین رتبه متعلق به اسنایدر در وزن 
97 کیلوگرم است و بقیه ستاره ها هم که کلاً از کشتی 
کنار رفتند. این اتفاق برای ایرانی که می خواهد در 
کشتی آزاد بعد از حدود 11 سال باز هم قهرمان جهان 

شود، بسیار مهم است.
هر چند که این رده بندی دو نکته مهم دیگر هم 

دارد. اول اینکه تیم ایران هم چندان شرایط 
ویژه و خاصی را ندارد و فقط رحمان 

عموزاد را در وزن 65 کیلوگرم دارد که 
رده نخست را به خودش اختصاص 

ع هم در  داده است. امیرحسین زار
سنگین وزن با یک پله سقوط در رده 
دوم جای گرفته است. بقیه نفرات 

هم در رده چهارم و پنجم قرار 
گرفتند. اتفاق مهمی که وجود 

دارد و شاید در راه قهرمانی 
ایران دردسر به وجود بیاورد، 

کشتی  درخشان  حضور 
رنکینگ  ین  ا در  پن  ا ژ
شد  ر پنی ها  ا ژ  . ست ا
خیره کننده ای در کشتی 

وزن  سه  در  و  داشته اند 
۵۷، ۶۱ و ۷۰ کیلوگرم جایگاه 

نخست رنکینگ را از آن خود کرده اند. در 65 کیلوگرم 
با اختلاف کم کوتارو کیوکا در رده دوم قرار گرفته و در 
وزن 74 کیلوگرم هم تاکاتانی با مدال نقره المپیک در 
رده چهارم قرار دارد.  بیراه نیست اگر بگوییم که ژاپن 

جای امریکا را در کشتی دنیا گرفته و حریف بسیار 
سختی برای ایران خواهد بود. البته کشتی ژاپن در 

سنگین وزن حرفی برای گفتن ندارد و به طور کلی 
از 86 کیلوگرم به بالا فقط یوشیدا را دارد که در 
وزن 92 کیلوگرم شاید بتواند امتیازاتی را کسب 
کند و یا مدعی مدال باشد ولی بقیه نفراتش 

حرفی برای گفتن ندارند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه نگار

اتحادیه  نایب رئیس  پولادگر،  محمد   
از  نامه ای  انتشار  با  آسیا،  تکواندوی 
انتخابات این اتحادیه انصراف داد. مجمع 
 )ATU( انتخاباتی اتحادیه تکواندوی آسیا
»کچینگ«  شهر  در  )پنجشنبه(  امروز 
مالزی برگزار می شود و طبق معمول 
تمام انتخاباتی که در سطح بین الملل 
برگزار شده و ورزش ایران همیشه مشغول 
دعوای داخلی بوده، در این دوره هم یک 
اختلاف داخلی رخ داد. این انتخابات در 
پی پایان دوره چهارساله ریاست و اعضای 
هیأت اجرایی این اتحادیه برگزار می شود 
و به یکباره اعلام شد که هادی ساعی به 
همراه محمد پولادگر برای پست نایب 

رئیسی ثبت نام کردند.
این در حالی است که سیدمحمد پولادگر، 
نایب رئیس کنونی اتحادیه تکواندوی آسیا 
است و با وجودی  که از ریاست فدراسیون 
کنار رفته بود اما با این حال برای حفظ 

این کرسی ثبت نام هم کرده بود اما او 
اگر در رقابت می ماند، یک رقیب ایرانی هم 
داشت به نام هادی ساعی که طبیعی است 
این ثبت نام نمی توانست رقابت خوبی را 

به وجود بیاورد.
 هادی ساعی، رئیس فدراسیون تکواندوی 
ایران، شایعه شده بود که برای ریاست 
تکواندوی آسیا ثبت نام می کند اما او به 
یکباره برای نایب رئیسی ثبت نام کرد تا 
شائبه اختلاف بین این دو عضو ایرانی 
پیش بیاید. در حالی که می شد با یک 
برنامه ریزی درست از قبل برای این کرسی 

مهم برنامه ریزی کرد.
البته که پولادگر با انتشار یک نامه ای 24 
ساعت قبل از این انتخابات از حضور در 
این دوره کناره گیری کرد تا تنها مسئولیت 
مهمش در تکواندو را هم از دست بدهد 
اما یک سؤال مهم وجود دارد که حالا 
با کنار رفتن پولادگر انتخاب ساعی برای 

نایب رئیسی قطعی است؟ اهمیت از 
دست دادن احتمالی این کرسی را باید در 
همان نامه خداحافظی پولادگر جست و جو 
کرد: »در طول ۱۷ سال گذشته، با تلاش 
بی وقفه و تکیه بر حمایت های بی شائبه 
مردم و مسئولان کشور، موفق شدم کرسی 
نایب رئیسی اتحادیه تکواندوی آسیا را 
حفظ کرده و از منافع ملی ایران اسلامی 
در شرایط پیچیده و چالش برانگیز، دفاع 

» . کنم
از 2008 تا 2025 یعنی 17 سال کرسی نایب 
رئیسی آسیا دست ایران بوده، حالا اینکه 
تا چه اندازه از این کرسی استفاده شده 
و چه نقشی داشته به کنار اما واقعیت 
این است که بعد از 17 سال تغییر در این 
بخش به این سادگی نخواهد بود و امروز 
به سادگی اجازه نمی دهند این کرسی در 

اختیار ایران باشد.
البته با هزار و یک انتقادی که نسبت به 

عملکرد پولادگر وجود داشته اما این نامه 
خداحافظی او یک رفتار حرفه ای و قوی 
بود: »با توجه به حضور دو نامزد ایرانی 
برای یک کرسی، نگرانم که این وضعیت 
پیام هایی ناخواسته به جامعه بین المللی 
و اعضای اتحادیه آسیا منتقل کند و تصویر 
یکپارچه و مقتدر کشورمان را خدشه دار 
سازد. حفظ شأن و اعتبار ملی در مجامع 
بین المللی همواره برایم اولویتی غیر قابل 

 چشم پوشی بوده است.«

حالا هادی ساعی می ماند و یک کرسی که 
اگر به دست نیاورد آن وقت باید منتظر 
انتقادات باشد. کاش برای یک بار هم 
که شده رؤسای فدراسیون ها این روش 
را امتحان می کردند و اجازه می دادند 
فردی که در کرسی بین المللی بود بعد 
از کنار رفتن از فدراسیون، در همان پست 
بین المللی باقی بماند. امتحان می کردند 
شاید خوششان می آمد اما اینجا در روی 

یک پاشنه می چرخد.

پولادگر از انتخابات اتحادیه تکواندوی آسیا کنار کشید

نامه خداحافظی

 امسال می توانستیم
 اتفاقات بهتری رقم بزنیم

به نظرم امسال تیم ما شرایط خیلی خوبی دارد. خوشبختانه پتانسیل بالایی 
در بین کشتی گیران وجود دارد که اگر هرکدام از آنها به تیم ملی راه پیدا کنند، 
می توانند صدای کشتی ایران را در جهان بلند کنند. امسال تنها سالی بود 
که اگر مدیریت شرایط ایده آل تری داشت و برخی موضوعات بهتر مدیریت 
می شد، اتفاقات بهتری رقم می خورد. امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۰ کیلوگرم 
نسبت به نفرات دیگر شرایط بهتری دارد و بحثی در این زمینه نیست. اما اگر 
فرایند و چرخه ای برای انتخاب تعریف شده، بهتر است این چرخه از ابتدا تا 
انتها بدون دستکاری اجرا شود. به نظر می رسد امسال روند چرخه با 
اختلال مواجه شد. به طور مثال کشتی گیرانی مانند احمد بذری یا 
فریبرز بابایی، از مسابقات کشوری وارد چرخه شدند و طبق روال باید 
تمام مراحل را طی می کردند تا به تیم ملی برسند. اما کشتی گیری 
که در مسابقات قهرمانی کشور در دی ماه حضور داشته، ولی باید در 
شهریورماه هم صددرصد آماده باشد و در تمام مسابقات اول شود، 
وگرنه حذف می شود، کار بسیار سختی دارد. این فشار آمادگی 
شش ماهه، از نظر اصول تمرینی، امکان پذیر نیست. نمی توان 
یک کشتی گیر را شش ماه در اوج آمادگی نگه داشت و از او 
انتظار داشت که در هر مسابقه پیروز شود. از طرفی برخی 
کشتی گیران مانند محمد نخودی و سینا خلیلی نیز دچار 
مصدومیت بودند. در نتیجه، امسال چرخه انتخابی از 
شرایط ایده آل خود فاصله گرفت. بر اساس همان 
چرخه، قهرمان کشور باید در تمامی مراحل اول 
می شد. گفته شد قهرمان کشور باید در جام تختی 
و سپس در تورنمنت مغولستان نیز اول شود. برخی 
کشتی گیران با وجود شکست، عملکرد خوبی 
داشتند. مثلاً اکبر فضلی در مغولستان تا فینال 
وزن ۷۰ کیلوگرم پیش رفت و شکست او مقابل 
حریفی بود که ممکن است نماینده اصلی 
ایران در جهانی باشد. اما طبق تصمیم کادر 
فنی، هر کشتی گیر باید در تمام مسابقات 
پیروز می شد و حذف در یک مرحله به معنی 
کنار رفتن از چرخه بود. اگر چنین اتفاقاتی 
باعث شود اعتماد به چرخه از بین برود، کار 
سخت تر می شود. باید این مسیر اصلاح 
شود تا همه کشتی گیران در شرایط برابر با 

رقیب مستقیم خود رقابت کنند.

مراد محمدی 
مربی کشتی

آغاز مسابقات تکواندوی نوجوانان قهرمانی آسیا

ایرانی ها جمعه روی شیاپ چانگ
سیزدهمین دوره مسابقات تکواندوی قهرمانی نوجوانان 
آسیا با حضور ۴۰۶ تکواندوکار از ۳۶ کشور جمعه و شنبه 
به میزبانی مالزی در دو گروه دختران و پسران برگزار 
می شود.  پویا اوجاقلو، طاها جوادی، محمدمهدی 
سعادتی، رادین زینالی، ایلیا شهبازی، نگار مظفری، 
روژان گودرزی، ساینا خانعلی فرد، باران نعمتی و الینا 

علیپور نمایندگان کشورمان در روز نخست هستند.
 مهدی رزمیان، امیرمحمد نصیراحمدی، مبین علیپور، 
سیدعلی حسینی، امیررضا رحمانی زاده، زهرا فلاح، 

مبینا مزروعی، ساینا علیپور، دینا بابارحیم و فاطمه 
اسکندرنیا نمایندگان کشورمان در روز دوم هستند.

 هدایت تیم ملی ایران در گروه پسران بر عهده 
فیض الله نفجم به عنوان سرمربی است و مهرداد 
ساعدی به همراه فرشاد فروغی همکاران وی در 
کادرفنی هستند. در گروه دختران نیز گیتا ویسی 
به عنوان سرمربی حضور دارد؛ مهین اسماعیل نژاد 
و صفیه علیجانی هم به عنوان مربی وی را یاری 

. می کنند

نخستین اردوی آمادگی تیم ملی فوتبال هفت نفره 
در کمپ تیم های ملی فدراسیون برگزار می شود.

 اولین مرحله اردوی آمادگی و انتخابی فوتبال 
هفت نفره در راستای تشکیل تیم ملی و اعزام به 
مسابقات آسیا و اقیانوسیه )اندونزی ۲۰۲۵( از یکم تا 
ششم مرداد ماه در کمپ تیم های ملی فدراسیون 

برگزار می شود.
 عارف بابائیان، حبیب حیدری مهر، حسن صفری، 
حسین تیزبر، سعید فرجی، علیرضا احمدی، میلاد 

محمدی، مهدی دشتکی، یونس حسنی، مهدی 
شکوهی، مجتبی حسینی، مرتضی رضایی، رضا 
رحیمی، مسلم مهرابیان، امیرمهدی رحیم آبادی، 
امیرحسین شجاعی، ابوالفضل سلطانی، مهدی 
بخشی، امیر امجدیان، نوید جهانگرد، فردین تورچی، 
رضا احمدلو، امیر فرجی، حسین نوروزی، کمیل 
علیزاده، مرتضی تابا، امیرحسین قنبری، امیرحسین 
قربانی و محسن مختاری ملی پوشانی هستند که زیر 

نظر کادر فنی به تمرین می پردازند.

 آغاز تمرینات فوتبال هفت نفره از یکم مرداد

به دنبال قهرمانی در اقیانوسیه
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پاری سن ژرمن در جمع مشتریان رودریگو
تعداد علاقه مندان به جذب وینگر برزیلی لوس بلانکوس 
در حال افزایش هستند. پس از ابراز علاقه لیورپول به 
برزیلی  وینگر  به  نیز  پاری سن ژرمن  رودریگو،  جذب 
فلوریان  گزارش  به  است.  شده   علاقه مند  مادرید  رئال 
پلتنبرگ، نه تنها لیورپول بلکه پاری سن ژرمن نیز وضعیت 
رودریگو را زیر نظر دارد. پی اس جی به دنبال جذب یک 
این  احتمالی  اقدام  و  است  باکیفیت  و  جوان  وینگر 
باشگاه فرانسوی بستگی به فرصت های موجود در بازار 
روزهای  اخبار  براساس  داشت.  خواهد  نقل وانتقالات 
قبل، رئال مادرید آماده فروش رودریگو در صورت از راه 

رسیدن پیشنهادی مناسب است.

 
انتقال رکوردشکن ستاره دانمارکی به پورتو

ویکتور فروهولت، هافبک ۱۹ساله دانمارکی در انتقالی 
رکوردشکن از کپنهاگن به پورتو پیوست. با تأیید باشگاه 
به  یورویی  میلیون   ۲0+۲ انتقالی  در  فروهولت  پورتو؛ 
ترکیب تیم فرانچسکو فاریولی اضافه شده است. قرارداد 
او با پورتو تا سال۲0۳0 اعتبار دارد و بند فسخی ۸۵میلیون 
یورویی برای آن تعیین شده است. فروهولت گران ترین 
همچنین  می شود.  محسوب  کپنهاگن  تاریخ  فروش 
تاریخ پورتو قرار گرفت.  او در جمع ۴خرید گرانقیمت 
عبور  ۲0سالگی  مرز  از  هنوز  اینکه  وجود  با  فروهولت 
نکرده، تاکنون ۲ بار با پیراهن تیم ملی دانمارک به میدان 
رفته است. او در ۶۲بازی با پیراهن کپنهاگن موفق به ثبت 

۸گل و ۶پاس گل شده است.

ادامه خریدهای بزرگ تاد بولی
سیمونز در آستانه پیوستن به چلسی

باشگاه چلسی به مراحل پایانی مذاکرات با ژاوی سیمونز 
برای توافق بر سر شرایط شخصی قرارداد رسیده و طرفین 
در آستانه دستیابی به توافق کامل هستند. به گزارش 
به  علاقه مند  سیمونز،  جیکوبز،  بن  و  رومانو  فابریتزیو 
حضور در چلسی است و از پیوستن به لیگ برتر انگلیس 
استقبال کرده است. مذاکرات مستقیم برای نهایی سازی 
قابل  پیشرفت  و  است  انجام  حال  در  قرارداد  جزئیات 
توجهی نیز داشته است. چلسی قصد دارد پیش از آغاز 
گفت وگوهای رسمی با باشگاه لایپزیش، هرچه سریع تر 
شرایط شخصی بازیکن را نهایی کند تا در رقابت با دیگر 
باشگاه ها پیش دستی کرده باشد. از سوی دیگر، ممکن 
این مذاکرات  نیز در جریان  نام کارنی چوکوئمکا  است 
مطرح شود. باشگاه چلسی به دنبال فروش دائمی این 
هافبک جوان است، اما چوکوئمکا فعلاً هیچ مذاکره ای با 
لایپزیش نداشته و همچنان ترجیح می دهد به بوروسیا 
دورتموند بازگردد. با این حال، دورتموند تنها به قرارداد 
با  هنوز  که  پیشنهادی  دارد،  علاقه  خرید  بند  با  قرضی 

موافقت چلسی روبه رو نشده است.

هیچ تیمی مدافع بارسلونا را نمی خواهد!
و  عجیب  وضعیتی  در  کاتالان ها  فراموش  شده  مدافع 
متعدد  مصدومیت های  است.  گرفته  قرار  غیرمنتظره 
آندریاس کریستنسن باعث شده  که این بازیکن اغلب 
عملکرد  نتواند  و  بدهد  دست  از  را  بارسلونا  بازی های 
باثباتی در جمع کاتالان ها داشته باشد. موندو دپورتیوو 
با وجود قرار گرفتن نام کریستنسن در  گزارش داد که 
لیست فروش بارسلونا، این بازیکن هیچ مشتری خاصی 
ابهام قرار گرفته است.  از  آینده اش در هاله ای  ندارد و 
درحالی که رسانه ها از علاقه النصر به جذب کریستنسن 
خبر می دادند، این باشگاه عربستانی هم تاکنون اقدامی 
در راستای جذب مدافع بارسلونا نکرده و او اصطلاحاً روی 
دست آبی و اناری پوشان مانده است. کریستنسن تنها 
یک فصل دیگر با بارسلونا قرارداد دارد و ارزش او توسط 
ترنسفرمارکت، ۱۲ میلیون یورو تعیین شده است. این 
بازیکن ۲۹ساله تاکنون ۸0بازی برای بلوگرانا انجام داده 

و موفق به ثبت چهار گل و سه پاس گل شده است.

پدیده برایتون، خرید بزرگ جالوروسی
مهاجم  شد.  رسمی  آاس رم  به  فرگوسن  ایوان  انتقال 
بازی  رم  المپیکوی  در  آینده  فصل  از  برایتون  ایرلندی 
انتقال  ایتالیا گزارش کرده بود که  خواهد کرد. اسکای 
خرید  بند  با  قرضی  به طور  آاس رم  به  فرگوسن  ایوان 
اختیاری انجام شده است. مبلغ این بند خرید چیزی 
حدود ۴0میلیون یورو است و باشگاه ایتالیایی دستمزد 
این بازیکن را به طور کامل پرداخت خواهد کرد. فرگوسن 
که در نیم فصل دوم ۲۵-۲0۲۴ به طور قرضی در وستهم 
بازی کرد، سابقه ۲۲بازی ملی برای جمهوری ایرلند را هم 
در کارنامه دارد. فرگوسن ۲0ساله در برایتون آمار ۸0بازی، 

۱۷گل و ۶پاس گل را از خودش به جا گذاشته بود.

تن هاخ: اجازه جدایی ژاکا را نمی دهیم
برای  ژاکا  گرانیت  که  کرد  اعلام  قاطعانه  تن هاخ  اریک 
بایرلورکوزن بیش از حد مهم است و امکان جدایی او 
وجود ندارد. این در حالی است که این هافبک سوئیسی 
به باشگاه اطلاع داده که تمایل دارد به ساندرلند بپیوندد. 
ژاکا  که  داد  گزارش  سه شنبه  روز  »اتلتیک«  وب سایت 
علاقه مند به پیوستن به ساندرلند است و این باشگاه را 
به دیگر باشگاه های خواهانش ترجیح می دهد و توافقی 
نیز میان او و این باشگاه تازه وارد به لیگ برتر حاصل شده 
همان  در  نیز  ژاکا،  ایجنت  رودریگز،  نوگرا  است. خوزه 
روز در گفت وگو با رسانه های آلمانی تأیید کرد که میان 
ساندرلند و بازیکنش توافقی صورت گرفته است. با این 
حال، تن هاخ در واکنش به این اخبار، بر تمایل جدی خود 
برای حفظ این هافبک تأکید کرد: »ایجنت او می تواند 
هرچه دلش می خواهد بگوید، اما این باشگاه پیش از این 
سه بازیکن مهم یعنی فلوریان ویرتس، یرمی فریمپونگ 
و جاناتان تا را از دست داده است و دیگر اجازه نخواهیم 
داد بازیکن دیگری جدا شود. گرانیت یک رهبر است و 
هنوز سه سال دیگر از قراردادش با ما باقی مانده است.«

خبر و مصاحبه

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

 
اگرچه که سری آ در سال های اخیر 
به هیچ عنوان مقصد ستارگان جوان 
دنیای فوتبال نبوده و اوضاع مالی 
باشگاه های برتر این لیگ اصلاً با 
تیم های مطرح لیگ برتر انگلیس 
و لالیگا قابل مقایسه نیست، اما 
همچنان جذابیت هایی در سرزمین 

چکمه وجود دارد که باعث می شود 
این لیگ، برای بسیاری از هواداران 
قدیمی فوتبال غیرقابل پیش بینی 
و جذاب باشد. سرعت تغییرات در 
رأس کادر فنی تیم ها و بازیکنان آنقدر 
زیاد شده که کمتر کسی می تواند 
سرنوشت فصل ۲0۲۵/۲0۲۶ را پیش بینی 
کند؛ درست مثل فصل گذشته که در 
ابتدای فصل، کسب سهمیه اروپایی 
برای ناپولی آنتونیو کونته پس از یک 
فصل کابوس وار موفقیت محسوب 

می شد اما در پایان فصل، ناپلی ها به 
یک قهرمانی بزرگ و تاریخی رسیدند. 
تیمی که حالا، یکی از جذاب ترین 
خریدهای آزاد تاریخ فوتبال ایتالیا را 
انجام داده و حضور کوین دی بروینه 
در ترکیب ناپولی، می تواند هواداران 
فوتبال را با سری آ آشتی دهد؛ درست 
مثل انتقال لوکا مودریچ به میلان. پس 
از عملکرد موفق بازیکنانی چون لوکاکو، 
مک تامینی، گیلمور و فیلیپ بیلینگ در 
ناپولی، آنتونیو کونته به سنت جذب 
بازیکن با سابقه بازی در لیگ برتر 
انگلیس ادامه می دهد و حضور کوین 
دی بروینه به عنوان یکی از بهترین 
بازیکنان تاریخ این لیگ، می تواند 
وزنه ای بزرگ در این تیم برای دفاع از 
اسکودتو و صد البته، حضور بهتر در 
لیگ قهرمانان اروپا به نسبت فصل 
۲0۲۳/۲0۲۴ باشد. هافبک ۳۴ساله 
بلژیکی، نخستین ستاره ای نیست که 
پس از سال های درخشان در باشگاهی 

دیگر پا به ناپل می گذارد اما اهالی 
جنوب ایتالیا، بشدت امیدوارند تا 
کوین دی بروینه، مارادونایی دیگر در 

پارتنوپی باشد. 
با توجه به بایگانی شدن شماره ۱0 دیگو 
مارادونا پس از قهرمانی او با ناپولی در 
دو دوره سری آ و جام یوفا، دی بروینه 
نمی تواند شماره او را بر تن کند و در فصل 
آینده، پیراهن شماره۱۱ ناپولی را بر تن 
خواهد کرد اما پوشیدن پیراهن شماره ۱0 
باشگاه در تمرینات، دی بروینه را به یکی از 
وارثان دون دیگو تبدیل کرد. فوق ستاره 
آرام و کم حاشیه بلژیکی در خصوص 
پوشیدن پیراهن مارادونا در تمرینات 
می گوید: »باید بگویم که در ابتدا کمی 
غافلگیر شدم؛ چرا که می دانستم این 
شماره بایگانی شده است اما از سویی 
دیگر باعث افتخار من بود که تیم و 
باشگاه مسئولیت پوشیدن این شماره 
در تمرینات را به عهده من گذاشته اند. 
من فکر نمی کنم که این موضوع باعث 

افزایش فشار روی من شود؛ چون وقتی 
برای باشگاه بزرگی مانند ناپولی بازی 
می کنید فشار به خودی خود وجود دارد. 
ناپولی تیمی است که همواره می خواهد 
برنده شود پس شما به عنوان یک بازیکن 
در ترکیب می دانید که باید چه کار کنید؛ 
اما فکر نمی کنم که یک شماره بتواند 
فشار بیشتری روی من بیاورد. مارادونا 
یکی از اسطوره های فوتبال است و نام او 
مترادف با ناپولی است. به هر حال من 
از این بابت مفتخرم و به پوشیدن شماره 
او افتخار می کنم اما من به عنوان یک 
بازیکن مستقل هستم. سعی می کنم 
بهترین عملکرد را داشته باشیم و شادی 
را برای تیم، شهر و هواداران به ارمغان 

بیاورم.«
در  پرافتخار  حضور  ۹سال  از  پس 
منچسترسیتی که دی بروینه را زیر نظر پپ 
گواردیولا به یکی از بهترین هافبک های 
تاریخ لیگ برتر انگلیس تبدیل کرد، 
کمتر کسی از جمله خودش انتظار این 

را داشت تا سیتی قرارداد جدیدی پیش 
روی دی بروینه برای تمدید نگذارد اما 
کاپیتان فصل گذشته سیتی، برای اولین 
بار در طول دوران بازی خود به یک 
بازیکن آزاد تبدیل شد. موضوعی که 
خود دی بروینه آن را »اضطراب آور« توصیف 
کرده است. با این حال رقابتی بودن 
پروژه ناپولی باعث شد که دی بروینه 
حضور در ایتالیا برای نخستین بار را به 
قراردادهای نجومی عربستان و امریکا 
ترجیح دهد. دی بروینه همچنان در 
صحبت هایش، خود را در ۳۴سالگی 
یک بازیکن رقابتی و آماده می بیند و 
سعی می کند تا زمانی که توانایی اش را 
دارد، در بالاترین سطح به رقابت بپردازد 
اما فصل پیش رو، چالش های بزرگی 
برای وی در پیش خواهد داشت. بویژه 
در شرایطی که ناپولی، عنوان مدافع 
قهرمانی را یدک می کشد انتظارات در 
ایتالیا از قهرمان لیگ قهرمانان اروپا در 

سال ۲0۲۳ بالاست.

ماجراجویی متفاوت مرد بلژیکی در ناپل

دی بروینه وارث ال دیگو می شود

هاکان به جنجال ها پایان داد

در اینتر می مانم
پاسخ جالب اولیور کان به دغدغه باواریایی ها

چرا بازیکنان بزرگ به بایرن نمی روند؟
موضوع جدایی هاکان چالهان اوغلو از اینتر و پیوستن او به یکی از باشگاه های بزرگ ترکیه 
بین فنرباغچه و گالاتاسرای، یکی از مهم ترین اخبار نقل و انتقالاتی نراتزوری در تابستان به 
شمار می رفت. چالهان اوغلو که به دلیل مصدومیت مسابقه حذف اینتر مقابل فلومیننزه 
در جام جهانی باشگاه ها را از دست داده بود، پس از شکست اینتر هدف حملات رسانه ای 
هواداران قرار گرفت و مصاحبه تند کاپیتان تیم یعنی لائوتارو مارتینز علیه او و حمایت 
مدیر باشگاه از مارتینز، آتش اختلافات را شعله ور کرد.  خود هاکان نیز در اینستاگرام، به 
این صحبت ها واکنش نشان داد و به نظر می رسید که همه چیز بین یاغی ترک شهر 
میلان و نراتزوری به پایان رسیده است اما حالا، این بازیکن تأیید کرده است که به کار 

خود در اینتر زیر نظر کریستین کیوو ادامه خواهد داد. او در بازگشت به کمپ 
تمرینی اینتر در شهر میلان گفت: »همه چیز خوب است. تعطیلاتم کمی 

سخت بود و با شایعات زیادی همراه بود. اما همیشه با باشگاه در ارتباط 
بودیم. من تمرین کردم، تمام برنامه های آماده سازی را انجام دادم و در 

بهترین شرایط برگشتم. خوشحالم که برگشتم. شایعات زیادی وجود 
داشت؛ مثل هر سال، ولی این بار کمی بیشتر. من چیزی نگفتم، 

چون می خواستم مردم و هوادارانمان وقتی به اینجا برگشتم من را 
ببینند. فکر می کنم درست نیست که همیشه صحبت کنم. من 

بازیکن اینتر هستم و همیشه گفته ام که می خواهم اینجا ادامه 
دهم. هدف من ماندن اینجا و بردن جام هاست.«

چالهان اوغلو درباره اینکه آیا پس از این حواشی با لائوتارو 
مارتینز صحبتی داشته یا خیر افزود: »بله، قطعاً. ما حرفه ای 
هستیم، بالغ هستیم. همه چیز روشن شده، هیچ مشکلی 
نیست. وقتی کاپیتان برگردد، همدیگر را در آغوش می گیریم 
و تمام، او الان به حق در تعطیلات است. ذهنمان پر 
بود، حالا آرام تر شدیم و به جلو نگاه می کنیم.« برای 

چالهان اوغلو گفت وگویی با مدیران اینتر، که طبق معمول 
در مرکز ورزشی اینتر حضور دارند، پیش بینی شده است. کاپیتان 

تیم ملی ترکیه تا تابستان ۲0۲۷ با نراتزوری قرارداد دارد.

در دهه های گذشته، بایرن مونیخ همواره یکی از مقاصد رؤیایی بازیکنان 
و مربیان بزرگ دنیای فوتبال محسوب می شد اما مدت هاست که بجز 
انتقال هری کین به مونیخ، دیگر شاهد جذب بازیکنان بزرگ و رده 
اول دنیای فوتبال از سوی بایرن مونیخ نبوده ایم. اولیور کان اسطوره 
باشگاه بایرن مونیخ که مدتی به عنوان مدیر باشگاه فعالیت می کرد، 
دلیل خودداری بازیکنان و مربیان بزرگ از پیوستن به بایرن را این طور 
شرح داده است: »مربیان زیادی آمده اند و رفته اند. در نتیجه، فلسفه ها 
و ایده ها بارها تغییر کرده اند، ترکیب تیم هم همین طور، دستخوش 
تغییرات زیادی شده است. همیشه نوعی تغییر و تحول مداوم احساس 
می شود. این مسأله طبیعتاً نوعی بی ثباتی و ناآرامی ایجاد 
می کند. سوءتفاهم نشود، من به اندازه کافی روحیه 
خودانتقادگری دارم. در دوران حضور من نیز همین 
مسأله ثبات و تداوم در تمام بخش ها وجود داشت؛ 
دوست داشتم بسیاری از کارها را بهتر انجام دهم. 
اما این نکته ای است که بسیاری از بازیکنان و 
مربیان می گویند: »باید خیلی دقیق درباره آن فکر 
کنم.« بنابراین می توان گفت که ثبات و تداوم در 
هر باشگاه، یکی از ابعاد کلیدی است که باعث 
می شود مربیان و بازیکنان بزرگ، جذب یک باشگاه 
شوند. اولیور کان که بین سال های ۱۹۹۴ تا ۲00۸ 
سنگربان بایرن مونیخ بود، از ابتدای سال ۲0۲0 
به هیأت مدیره باشگاه اضافه شد. او سپس از 
ژوئیه ۲0۲۱ به عنوان مدیر عامل باشگاه جانشین 
کارل هاینتس رومنیگه شد، اما در انتهای فصل 
۲۳-۲0۲۲ همراه با حسن صالح حمیدزیچ، 
برکنار  کار  از  باشگاه   مدیر ورزشی وقت 

شد.

با قهرمانی در جام اتحادیه و کسب 
رده پنجم در لیگ که منجر به حضور 
نیوکاسل در فصل پیش روی لیگ 
قهرمانان اروپا شد، انتظار می رفت 
که نیوکاسل یکی از موفق ترین 
تیم ها در پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی باشد تا با درس گرفتن 
از شرایط تیم در فصل ۲0۲۳/۲0۲۴، 
آینده متفاوتی در لیگ قهرمانان اروپا 
رقم بزند اما حالا، شرایط به طور 
کلی برای این تیم تغییر کرده است. 
برنامه های نقل و انتقالاتی این تیم 
طبق برنامه پیش نرفته و همه چیز 
خبر از سردرگمی و پاسخ های منفی 
از سوی گزینه های نقل و انتقالاتی 
این تیم می دهد. با وجود اینکه 
نیوکاسل از حیث رعایت قوانین 
فیرپلی مالی در شرایط مطلوبی قرار 
دارد و منابع تقریباً بی پایان صندوق 
سرمایه گذاری عربستان این باشگاه 
را حمایت می کنند، نیوکاسل تا 
به امروز تنها خرید آنتونی الانگا از 
ناتینگهام فارست را قطعی کرده و 
هنوز سرنوشت ستاره اصلی این 
تیم الکساندر ایساک مشخص 
نیست. با گذر زمان، اوضاع نقل و 
انتقالاتی نیوکاسل نه تنها بهتر نشد، 
که روزبه روز این اوضاع بدتر نیز به 

نظر می رسد.
 

اهداف تحقق نیافته
این تابستان را می توان تابستان از 
دست رفتن اهداف نقل و انتقالاتی 
نیوکاسل نام گذاری کرد. آنها که 
توانستند با مبلغ ۵۲میلیون پوند 
آنتونی الانگا را به خدمت بگیرند، 

دیگر اهداف نقل و انتقالاتی خود 
از جمله لیام دلاپ، ژائو پدرو، 
ماتئوس کنیا، برایان امبومو، دین 
هویسن و هوگو اکیتیکه را از دست 
داده اند که همگی، ترجیح دادند 
به باشگاه های پرهوادار و مطرحی 
چون چلسی، منچستریونایتد، 
رئال مادرید و لیورپول نقل مکان 
کنند. این در حالیست که هدف 
اصلی نیوکاسل برای خط دروازه 
یعنی جیمز ترافورد نیز در آستانه 
توافق با منچسترسیتی قرار گرفته 
و پیشنهاد اولیه ۲۵میلیون پوندی 
آنها برای جذب یوان ویسا مهاجم 
برنتفورد نیز از سوی این باشگاه رد 

است.  شده 
 

خبری از ضلع هفتم نیست
نیوکاسل در سال های اخیر تلاش 
کرده تا با هزینه های بالا و عملکرد 
مناسب در رقابت های مختلف، 
خود را تبدیل به هفتمین ضلع 
باشگاه های  یا  »تاپ سیکس« 
مطرح و بزرگ فوتبال انگلیس 
کند اما باید گفت که تا اینجا با 
وجود عملکرد مطلوب ادی هاو و 
پسرانش در این تیم، این موضوع 

ناموفق بوده است. 
برای دومین تابستان متوالی، این 
موضوع به نیوکاسل اثبات شد که 
در زمان جذب بازیکن، بزرگان 
قدیمی لیگ برتر انگلیس حتی 
منچستریونایتدی که فصل گذشته 
را در رتبه پانزدهم به اتمام رسانده 
است کار راحت تری برای متقاعد 
نسبت  خود  گزینه های  کردن 
به نیوکاسل دارند. در مقایسه 
با باشگاه هایی چون لیورپول، 
منچسترسیتی، چلسی و آرسنال، 
مسأله جغرافیایی و شرایط شهری 
نیوکاسل را هم باید یکی از دلایل 
عدم امکان رقابت نیوکاسل با 
این باشگاه ها در نقل و انتقالات 

سکته در پروژه انگلیسی سعودی ها

نیوکاسل بازنده بزرگ نقل و انتقالات 

عنوان کرد که این موضوع، به راحتی 
نیست. تغییرکردنی 

 
اعتراف به تابستان ناامیدکننده 

از شکست چهاربرصفر مقابل  پس 
سلتیک در نخستین دیدار دوستانه 
پیش فصل، ادی هاو سرمربی تیم به 
شرایط نابسامان تیمش در نقل و انتقالات 
تابستانی اعتراف کرد. هاو در خصوص 
شرایط نیوکاسل گفت: »تابستان واقعاً 
ناامیدکننده ای بوده است؛ ما نزدیک 
به جذب چند بازیکن بودیم و به دلایل 
مختلفی به اینجا رسیدیم که بیشتر 
از یک بازیکن خریداری نشده است. 

ما چند بازیکن را از دست دادیم که 
می توانستد اوضاع متفاوتی را رقم بزنند 
و یک فاکتور مهم در هر انتقال این است 
که آیا خود بازیکن می خواهد به نیوکاسل 
بیاید یا خیر. ما یک باشگاه پرافتخار 
هستیم و به کاری که انجام می دهیم 
می بالیم بنابراین هر بازیکنی باید این 
موضوع را احساس کند؛ اگر کسی این 
را احساس نمی کند، به نظرم انتقال او 
درست نخواهد بود. هر بازیکنی که تا 
اینجا جذب کرده ایم، میل به حضور در 
تیم را داشته است.« صحبت های ادی 
هاو نیز نشان می دهد که چطور برخی 
بازیکنان، سایر تیم های مطرح اروپایی را 

به نیوکاسل ترجیح داده اند. او همچنین 
اعتراف کرده که نیوکاسل کنترل بازار 
نقل و انتقالات و مدیران برنامه را در 
دست ندارد و این، شکستی بزرگ برای 

آنها محسوب می شود.
 

درخواست نجومی ایساک 
عدم تمدید قرارداد الکساندر ایساک 
با نیوکاسل و پیشنهاد هنگفت الهلال 
با  مشترکی  مالکیت  که  عربستان 
نیوکاسل دارد، شرایط را بدتر هم کرده 
است. پس از اینکه لیورپول اعلام کرد 
توانایی پرداخت ۱۳0میلیون پوند و 
شکستن رکورد نقل و انتقالات انگلیس 

برای ایساک را دارد، نیوکاسل اعلام 
کرد که این بازیکن فروشی نیست و 
لیورپولی ها به سراغ جذب اکیتیکه 
رفتند اما حالا و پس از عدم توافق اولیه 
مبنی بر تمدید قرارداد با ایساک، باشگاه 
مدیر برنامه این بازیکن چراغ سبز برای 
مذاکره با الهلال را نشان داده است. عدم 
حضور ستاره ۲۵ساله سوئدی در تمرینات 
گروهی تیم و درخواست هنگفت حقوق 
۳00هزار پوندی در هفته، حالا آینده او 
در سنت جیمزز پارک را تحت الشعاع 
قرار داده و جدایی وی، می تواند تابستان 
ناامیدکننده ادی هاو و پسرانش را به یک 

کابوس بزرگ تبدیل کند .



نقل و انتقالات

 فکری جانشین مرفاوی
 در نفت و گاز گچساران

سرمربی سابق استقلال در نفت و گاز گچساران 
جانشین صمد مرفاوی شد. محمود فکری به عنوان 
سرمربی جدید تیم فوتبال نفت و گاز گچساران 
انتخاب شد. فکری فصل گذشته با مس شهر بابک 

به توفیقی دست نیافت.
 

 برکناری اکبرپور
 از سرمربیگری بعثت

 با اعلام رسمی مدیرعامل باشگاه بعثت کرمانشاه 
با سیاوش اکبرپور سرمربی تیم فوتبال بزرگسالان 
قطع همکاری شد. آنها ظاهراً مذاکراتی را هم 
با محمد نصرتی داشتند که به نتیجه نرسیده و 
قرار شده طی 48 ساعت آینده سرمربی جدید 

معرفی شود.
 

توافق نفت آبادان با ۹ طلبکار
 ناصر گودرزی مدیرعامل باشگاه صنعت نفت آبادان 
درباره بسته بودن پنجره نقل و انتقالاتی شان 
می گوید: »باتوجه به بسته بودن پنجره نقل و 
انتقالات باشگاه و در ادامه مسیر توافق با بازیکنان 
و مربیان طلبکار از باشگاه صنعت نفت آبادان، 
تاکنون با ۹ نفر از این دوستان به توافق رسیدیم 
و مبالغ توافق شده تعدادی از این بزرگواران را 
پرداخت کردیم و ان شاءالله تا چند روز آینده  طلب 
سایر آقایان را پرداخت خواهیم کرد. ۱۴ بازیکن 
و مربی که از سال ۱۴۰۰ تاکنون مطالبات خود را 
دریافت نکرده بودند علیه باشگاه طرح دعوی 
کرده و شکایت این نفرات منجر به بسته شدن 
پنجره نقل و انتقالات باشگاه شده است. تاکنون 
توانسته ایم مطالبات تعدادی از بازیکنان را پرداخت 
و تلاش بر این است با سایر نفرات نیز طی هفته 

آینده به توافق برسیم.«
 

اشکش سرمربی ۹0 ارومیه شد
 باشگاه ۹۰ ارومیه پس از انجام مذاکرات فشرده 
و بررسی برنامه های چندین گزینه مربیگری، با 
ابراهیم اشکش برای هدایت تیم در فصل جدید 

به توافق نهایی رسید.
 این باشگاه برای نیمکت خود، رسول خطیبی را 
به عنوان جدی ترین گزینه  در نظر داشت، اما با 
انصراف خطیبی برای حضور در مس رفسنجان، 
ابراهیم اشکش به عنوان سرمربی ۹۰ ارومیه 
انتخاب شد. در جلسات برگزار شده میان سرمربی 
جدید و مدیریت باشگاه، بر بستن تیمی مدعی 
برای صعود به لیگ برتر توافق شد؛ موضوعی 
که در شعار رسمی باشگاه ۹۰ با عنوان »۴۰۰ روز تا 
لیگ برتر« نیز منعکس شده است. اشکش سابقه 
هدایت تیم هایی همچون استقلال خوزستان، 
چوکا تالش، نفت مسجدسلیمان و شاهین بوشهر 

را در کارنامه دارد.
 

تارتار بازیکن جدید هوادار

 سجاد تارتار، فرزند مهدی تارتار به هوادار پیوست. 
او در آکادمی پرسپولیس رشد و با نمایش های 
قابل توجه در تیم های پایه این باشگاه، توجهات 
را به خود جلب کرده بود. تارتار در فصل گذشته 
با عملکردی چشمگیر در تیم امید پرسپولیس 
نشان داد که پتانسیل بالایی برای درخشش در 

سطوح بالاتر دارد.
 

علی محمدی، مسی شد
طبق اعلام رسانه رسمی باشگاه ذوب آهن، 
جلال الدین علی محمدی با عقد قرارداد رسمی 
به این تیم پیوست. علی محمدی دو فصل اخیر را 
در مس رفسنجان حضور داشت و توانست یکی از 
نفرات موثر این تیم باشد. او پیش از اینها نیز در 
تیم های فجرسپاسی، سپاهان و پیکان نیز سابقه 

حضور داشته است.

 باقری و زنده روح
 یک قدم تا مس رفسنجان

بعد از انتخاب رسول خطیبی به عنوان سرمربی 
جدید مس رفسنجان، مسئولان این باشگاه 
براساس لیست موردنظر او در حال مذاکره با 

چند بازیکن هستند.
احمد زنده روح و فرشید باقری دو بازیکنی 
هستند که مسی ها برای تقویت خط هافبک 
در نظر گرفته اند و مسئولان این باشگاه در حال 
مذاکره با آنها هستند. باقری فصل گذشته 
بعد از جدایی از مس راهی فولاد شد، ولی 
جدایی زودهنگامی از این تیم داشت. زنده روح 
هم فصل گذشته از گل گهر راهی شمس آذر 

قزوین شد.

5 فوتبال ایران

اوضاع عجیب بازیکن سابق استقلال
مهرداد محمدی بازیکن تستی تراکتور!

احتمال جدایی محبی از سپاهانگوهری: پیکان سازماندهی و امکانات خوبی دارد

فرناندز به پایان خط رسید
خداحافظی مهاجم سپاهان

ن  بستا تا ی  محمد د  ا د مهر
پرحاشیه ای را پشت سر گذاشت؛ 
در حالی  که پیش بینی می شد او 
فصل جدید را در استقلال ادامه 
کش وقوس های  از  بعد  دهد، 
به  فراوان و در سکوت خبری 
ترکیه رفت و به اردوی تیم فوتبال 
تراکتور در این کشور اضافه شد 
او  از  نیز تصویری  و روز گذشته 

در اردوی این تیم منتشر شد تا 
مشخص شود او زیرنظر دراگان 
اسکوچیچ قرار گرفته تا در صورت 
تأیید او به این تیم بپیوندد. 
محمدی در جریان دیدار دوستانه 
تراکتور مقابل تیم گنچلربیرلیغی 
که با نتیجه ۰-۲ به سود شاگردان 
اسکوچیچ به پایان رسید، ابتدا 
روی نیمکت نشسته بود و سپس 

برای دقایقی وارد زمین شد و حالا 
با توجه به حضورش در ترکیب 
تیم، می توان او را بازیکن جدید 
تراکتور دانست. او دو فصل قبل 
با سروصدای زیادی به استقلال 
پیوست و در فصل نخست نمایش 
نسبتاً خوبی داشت، اما فصل 
گذشته روزهای دشواری را پشت 
سر گذاشت؛ او ابتدا به دلیل 
محرومیت از فهرست کنار گذاشته 
شد، سپس در جریان بازی با النصر 
عربستان دچار مصدومیت شد و در 
ادامه نیز جایگاهش را در ترکیب 
اصلی از دست داد.نکته قابل 
توجه درباره انتقال این بازیکن به 
تراکتور، شناخت قبلی اسکوچیچ از 
او است. سرمربی فعلی تراکتور در 
دوران حضورش در تیم ملی بارها 
این بازیکن را به اردو دعوت کرده 
و به توانایی هایش اعتماد داشته 
است و احتمالا همین مسأله 
یکی از عوامل اصلی تمایل او برای 

جذب محمدی بوده است.

 احمد گوهری دروازه بان جدید تیم پیکان درباره 
جدایی اش از استقلال خوزستان می گوید: »من معتقدم 
که فدراسیون فوتبال باید بیشتر از این به فکر بازیکنان 
باشد.  ما در شرایطی جدا شدیم که فقط 50 درصد پول 
گرفتیم و حتی در فصل گذشته به ما پاداش هم ندادند. 
تنها درآمد ما از راه فوتبال است و فدراسیون باید بیشتر 
از این به فکر بازیکنان باشد.«  او درباره انتخابش این 
طور می گوید: »بعد از اتمام لیگ چند پیشنهاد داشتم 
که در نهایت پیکان را انتخاب کردم. پیکان باشگاهی 
است که سازماندهی و امکانات خوبی دارد و خوشحالم 
که پیراهن این تیم را بر تن کردم. اینجا احساس خوبی 

دارم و امیدوارم یک فصل خوب را رقم بزنیم.«

مانوئل فرناندز مهاجم پرتغالی 
تیم سپاهان در دوره ژوزه مورایس 
از  سرصدایی  و  بی  خداحافظی 
فوتبال داشت و بعد از اینکه از 
جمع طلایی پوشان جدا شد 

کفش هایش را آویخت و از دنیای 
فوتبال کنار رفت.

فرناندز که سابقه بازی در تیم های 
مطرحی چون والنسیا، اورتون، 
تیم  چند  همچنین  و  بنفیکا 
سرشناس ترکیه ای را در کارنامه 
داشت، در دوران ژوزه مورایس تنها 
یک فصل در جمع طلایی پوشان 

اصفهانی حضور یافت.

 حاصل این فصل، ۱۴ بازی رسمی و 
تنها یک گل مقابل نساجی در هفته 
دوم لیگ برتر بود؛ گلی که آخرین 
و تنها گل او در فوتبال ایران و در کل 
دوران حرفه ای اش به شمار می رود.
این بازیکن که در رده های مختلف 
سنی تیم ملی پرتغال و همچنین 
تیم ملی بزرگسالان کشورش نیز 
بازی کرده بود، هرگز نتوانست در 

سپاهان انتظارات را برآورده کند.
 عملکرد پرنوسان و دور از انتظار او 
در نهایت منجر به جدایی اش از 
تیم و پایان بی سروصدای دوران 

حرفه ای اش شد.
مصدومیت های وقت و بی وقت این 
بازیکن در روند پرنوسان این مهاجم 
که در آن زمان 37 سال داشت 
بی تاثیر نبود و نتوانست دوران موفق 
خود را در لیگ ایران هم تکرار کند و 
تبدیل به آخرین خاطره او از فوتبال 
شد، فرناندز بعد از ترک سپاهان 
سعی داشت به لیگ روسیه برود اما 

انتقال او موفقیت آمیز نبود.

مهدی محبی وینگر ملی پوش سپاهان که در فصل گذشته جزو 
بازیکنان مؤثر این تیم بود، از مدت ها پیش تصمیم به جدایی گرفته 
است و حالا قصد حضور در لیگ امارات را دارد. محبی از باشگاه اتحادکلبا 
پیشنهاد جدی دارد و حتی مدیر برنامه  های این بازیکن هم با باشگاه 
اماراتی به توافق رسیده است. این در حالی است که باشگاه سپاهان در 
چند هفته تلاش کرده تا تحت هر شرایطی این بازیکن را حفظ کند.این 
در حالی است که یکی از بازیکنان قدیمی تیم ملی روی تصمیمات این 
بازیکن، تأثیر مستقیم دارد و از محبی خواسته است که سپاهان را ترک 
کرده و راهی اتحادکلبا شود. برخلاف خبرهایی که منتشر شده است، 
محبی اردوی سپاهان را ترک نکرده و همچنان در ترکیه حضور دارد. این 
بازیکن به دلیل اینکه تازه مصدومیتش بهبود پیدا کرده است، در بازی 

دوستانه دیروز برابر تیم قطری به میدان نرفت.
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ماموریت سخت برای حفظ امتیاز میزبانی در شیراز

فجر نمی خواهد خانه به دوش باشد

پنجشنبه   2 مرداد 1404  شماره 7886

اغلب باشگاه های فوتبال که در 
لیگ برتر کشورمان حضور دارند، 
معمولاً با مشکلات عدیده ای از 
نظر مالی و زیرساختی دست و 
پنجه نرم می کنند و با وجود 
داشتن استعدادهای بسیار زیاد 
و خوب در این ورزش، هیچ گاه 
فرصت مناسبی برای پرورش و 
خودنمایی به این استعدادها 

داده نمی شود.
 استان فارس یکی از استان های 
پیشرو در این زمینه است و در 
طول سال های گذشته توانسته 
بازیکنان ستاره ای به فوتبال 

کشورمان عرضه کند.
 حالا بعد از سال ها غیبت در 
لیگ برتر، در فصل پیش رو 
نماینده این استان یعنی باشگاه 
هد  ا خو ر  حضو سی  سپا فجر

داشت.
 فجر در فصل گذشته رقابت های 
لیگ برتر، بسیار عالی ظاهر شد 
و با قدرت به عنوان قهرمان 
لیگ دسته اول فوتبال کشورمان 
توانست راهی لیگ برتر شود. اما 
بلافاصله بعد از حضور این تیم در 
لیگ برتر، مشکلات نیز شروع 
شد تا نشان دهد فجرسپاسی 
برای رسیدن به لیگ برتر به طور 

واقعی، راه زیادی دارد. هرچند 
اغلب باشگاه های کشورمان از 
نظر مالی و زیرساختی وضعیت 
مناسبی ندارند، اما وضعیت 
فجرسپاسی و چند تیم دیگر 
واقعاً فاجعه بار است و معمولاً این 
وضعیت باعث می شود که این 
تیم ها چندان نمودی در لیگ 
برتر کشورمان نداشته باشند و 
در نتیجه فرصتی زیادی هم برای 
استعدادها فراهم نشود. نگرانی 
اصلی فوتبال دوستان شیرازی 
که از هفته های پایانی فصل قبل 
لیگ یک شروع شده و با وجود 
قهرمانی فجر و صعودش به لیگ 
برتر همچنان ادامه دارد، وضعیت 
میزبانی از مسابقات لیگ بیست 
و پنجم است. چند روز پیش 
اعلام شد که فجرسپاسی به 
دلیل آماده نشدن ورزشگاه پارس 
شیراز امکان میزبانی ندارد و 
این نگرانی هواداران شیرازی را 

بیشتر کرد. 
این قرار است که  از  ماجرا 
فجر باید در ورزشگاه پارس از 
حریفان میزبانی کند ولی این 
ورزشگاه آماده نیست، اما بیشتر 
مسئولان استان در تلاش هستند 
که ورزشگاه پارس تا شروع 
رقابت های لیگ برتر آماده شود. 
اما ظاهراً آماده سازی ورزشگاه 
پارس به آسانی انجام نخواهد 
شد، چرا که این ورزشگاه با 
مشکلات زیادی روبه رو است 
و یکی از مشکلات اساسی این 
ورزشگاه نداشتن منابع مالی 
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برای برطرف کردن اشکالات 
ورزشگاه است. از طرف دیگر 
حتی در صورت حل شدن مشکل 
مالی، زمان کافی برای سروسامان 
دادن به این ورزشگاه وجود ندارد 
و مهم تر از همه اینکه ورزشگاه 
پارس برای میزبانی باید به تأیید 

برسد و این موضوع هم پروسه 
طولانی خواهد داشت. با همه 
این اوصاف خبرهای واصله 
از استان فارس و شهر شیراز 
حکایت از این دارد که مسئولان 
این استان همه تلاش خودشان 
را به کار بستند تا فجرسپاسی 

در ورزشگاه پارس، از حریفان 
نیز  میزبانی کند و هواداران 
امیدوار هستند این تلاش ها 
بازی های  و  برسد  نتیجه  به 
تیمشان را در شیراز به تماشا 
برگزاری  بر  علاوه  بنشینند. 
بازی ها در شیراز، مسأله مهم 

دریافت مجوز حرفه ای برای 
باشگاه فجر است که داشتن 
ورزشگاه مناسب یکی از آیتم های 
اصلی است و فجرسپاسی اگر 
بنای حضور طولانی مدت در 
لیگ برتر را داشته باشد، بایستی 
زیرساخت ها را نیز آماده کند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

شروع به موقع تمرینات برخلاف فصل قبل
طلسم شکنی سپاهان با نویدکیا

تیم فوتبال سپاهان در آستانه فصل 
جدید لیگ برتر با تکیه بر ترکیب 
فنی منسجم و آشنا با فضای فوتبال 
ایران، وارد مرحله ای نو از آماده سازی 

است. شده 
 یکی از نقاط قوت چشمگیر سپاهان 
برای فصل پیش رو، در اختیار داشتن 
کادرفنی ای است که هم تجربه 
بین المللی دارند و هم درک عمیقی از 
ویژگی های فرهنگی، فنی و ساختاری 

ایران. فوتبال 
 ترکیبی از چهره هایی چون محرم 
و رسول نویدکیا، هادی عقیلی، 
علیرضا ربانی و گابریل پین مربی 
سرشناس ایتالیایی باعث شده تا 

باشگاه اصفهانی یکی از کامل ترین 
تیم های فنی این فصل را در اختیار 

داشته باشد.
 این ترکیب با تجربه و شناخت 
کامل از فضای فوتبال کشور، موجب 
شده روند آماده سازی سپاهان با 
ثبات، نظم و هدفگذاری دقیق دنبال 
شود. سپاهان فصل گذشته یکی از 
تیم هایی بود که بیشترین آسیب را 
از بی برنامگی و تغییرات متوالی دید. 
تأخیر در شروع تمرینات، نبود ثبات 
در کادر فنی و افت بدنی بازیکنان، 
در نهایت باعث شد که این تیم 
با ۲۹ مورد مصدومیت مختلف تا 
یکی  بیست وچهارم  فصل  پایان 

از رکوردداران لیگ در این زمینه 
باشد. این آسیب ها یا به شکل 
مصدومیت های طولانی مدت برای 
یک بازیکن تکرار می شد، یا به 
صورت همزمان چند بازیکن را درگیر 
می کرد و عملاً دست مربیان را برای 

چینش ترکیب می بست.
معرفی  با  سپاهان  اما  امسال   
زودهنگام محرم نویدکیا به عنوان 
از  را  آماده سازی  مسیر  سرمربی، 
همان ابتدای تیرماه آغاز کرده است. 
تمرکز اصلی فاز نخست تمرینات 
روی آمادگی بدنی قرار دارد و این 
بخش تحت هدایت علیرضا ربانی 
با جدیت پیگیری شد و هدف آنها 

کاهش مصدومیت ها و ساختن تیمی 
آماده برای ورود به فصل سخت 
پیش رو است. تجربه بالای کادر فنی، 
بویژه شناخت آنها از شرایط خاص 
فوتبال ایران، به سپاهان اجازه داده 
تا با انسجام بیشتری کار را پیش 
ببرد. افزون بر آن، محبوبیت بالای 
کادرفنی فعلی بین هواداران نیز 
یک پشتوانه روانی مهم برای تیم 
که  محسوب می شود؛ مسأله ای 
در عبور از فشارهای ابتدای فصل و 
چالش های طبیعی تمرین تا مسابقه، 
می تواند نقش آفرین باشد. با تمام 
این مزایا، سپاهان همچنان برای 
موفقیت کامل در لیگ داخلی و 

همچنین لیگ نخبگان آسیا، نیازمند 
حفظ روند منظم تمرینات، تثبیت 
ساختار تیمی و جذب چند بازیکن 
کلیدی دیگر است. در همین راستا، 

بازی های تدارکاتی متعددی نیز در 
برنامه آماده سازی گنجانده شده تا 
سطح هماهنگی فنی تیم به حداکثر 

ممکن برسد.
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خ اردوگاه سر

 مهندعلی گزینه پرسپولیس هم شد
بعد از اینکه گفته شد استقلال برای جذب مهندعلی 
اقدام کرده حالا رسانه های عراقی می گویند 
پرسپولیس هم جهت جذب این بازیکن پا پیش 
گذاشته است. مهندعلی در فصل گذشته عملکرد 
درخشانی با الشرطه عراق داشت و در ۴۵ مسابقه، 
۲۸ گل به ثمر رساند. او همچنین در لیگ نخبگان 
آسیا موفق شد دروازه پرسپولیس را هم باز کند و 
اکنون، با توجه به نیاز سرخ پوشان پایتخت به 
تقویت خط حمله، ورود پرسپولیس به مذاکرات با 
این مهاجم عراقی می تواند در صورت نهایی شدن، 
یکی از انتقال های مهم تابستانی فوتبال ایران لقب 
بگیرد. باید دید این بار، سرنوشت چه تیمی با 

گل های مهندعلی گره خواهد خورد.
 

دوباره یک مدافع آفریقایی
تیم های  پیشین  راست  مدافع  اوریه  ژ  سر
پاری سن ژرمن و تاتنهام که در یک سال اخیر تیمی 
نداشته، در لیست نقل وانتقالاتی پرسپولیس قرار 
گرفته است. مدافع راست ۳۲ ساله سابق تاتنهام، 
پاری سن ژرمن و ویارئال طی یک  سال اخیر در تیمی 
به میدان نرفته ولی رزومه پرباری دارد. این بازیکن 
سرشناس قرار بود در تمرینات پرسپولیس حضور 
پیدا کند تا در صورت تأیید وحید هاشمیان و البته 
گذراندن تست های پزشکی، با پرسپولیس قرارداد 
ببندد. مهم ترین مشکل در راه رفتن اوریر به اردوی 
پرسپولیس مربوط به ویزای این بازیکن است که 
هنوز صادر نشده است. مدیران پرسپولیس آخرین 
تلاش های خودشان را انجام می دهند تا هرطور 
شده طی ۴۸ ساعت آینده برای اوریر ویزا بگیرند تا 

او راهی ترکیه شود.
 

مارکو و تیوی دوباره کنار هم
مارکو باکیچ در پرسپولیس یک آشنای قدیمی دارد. 
باکیچ بلافاصله پس از ورود به اردوی ترکیه، با تیوی 
بیفوما، هم تیمی سابق خود دیدار کرد. این دو پیش تر 
در تیم OFI کرته یونان همبازی بودند و در فصل 
۲۳–۲۰۲۲ طی ۶ دیدار رسمی کنار یکدیگر بازی کرده 
بودند. حالا دست سرنوشت، پس از حدود سه سال، 
آنها را دوباره کنار هم قرار داده؛ این بار در ترکیب 
پرسپولیس، پرافتخارترین تیم فوتبال ایران. مارکو ۳۱ 
ساله و بیفوما ۳۳ ساله، حالا به عنوان دو مهره باتجربه 
و باکیفیت در خط میانی و هجومی، آماده اند تا در کنار 

سایر بازیکنان برای افتخار و قهرمانی بجنگند.
 

پرسپولیسی ها عیسی را آنفالو کردند
 مذاکره و حضور عیسی آل کثیر در استقلال با 
واکنش گسترده هواداران پرسپولیس مواجه شد.

جدا از هواداران استقلال که برای ریجکت کردن 
عیسی از تیم محبوب شان کمپین راه انداخته و 
مدیران باشگاه خود را تحت فشار گذاشته اند، 
هواداران پرسپولیس هم با وایرال کردن فیلم هایی 
که آل کثیر درباره تفاوت استقلال و پرسپولیس حرف 
می زد علیه او در فضای مجازی تاخته اند. از سوی 
دیگر بازیکنان پرسپولیس هم غالباً عیسی را در 
اینستاگرام آنفالو کرده اند. سروش رفیعی، کنعانی، 
عالیشاه، خدابنده لو، سلمانی، علیپور و برخی نفرات 
دیگر بعد از اینکه مطلع شدند همبازی سابق شان 

با استقلال قرارداد بسته است او را آنفالو کردند.

 حضور برادر دو هوادار درگذشته 
در باشگاه

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دیروز میزبان برادر 
دو هوادار درگذشته این باشگاه بود که در سانحه 

رانندگی جان به جان آفرین تسلیم کردند.
بامداد سه شنبه ۳۰ بهمن ماه ۱۴۰۳ تعدادی از 
هواداران عزیز پرسپولیس از آذربایجان غربی برای 
تماشای بازی سرخپوشان مقابل النصر در ورزشگاه 
آزادی حضور پیدا کردند. در بازگشت، این عزیزان 
به سمت ارومیه دچار سانحه تصادف شدند 
که متأسفانه در جریان آن، دو برادر از هواداران 
پرسپولیس جان به جان آفرین تسلیم کردند.

حمید و محمدسلیم )میلاد( پیروزی، از هواداران 
پرسپولیس و از اهالی آذربایجان غربی و ارومیه 
از روستای  میلاد فوتبالیست جوانی  بودند. 
دوستک که در دشت بیل بازی می کرد و از بهترین 

فوتبالیست های آن منطقه بود.
رضا درویش مدیرعامل باشگاه، میزبان برادر این دو 
هوادار درگذشته بود و با اهدای پیراهن پرسپولیس 
ضمن عرض تسلیت مجدد به خانواده پیروزی، 
برای آنها از درگاه ایزد منان علو درجات و مغفرت 
الهی و برای خانواده ایشان سلامتی و طول عمر 

کرد. مسألت 
در جریان این دیدار، احد میرزایی نایب رئیس 
هیأت مدیره و محمد انصاری معاون امور ورزشی 

باشگاه نیز حضور داشتند.
 

آخرین حضور دو بازیکن
گفته می شود بعد از بازی تدارکاتی مقابل ترابزون 
اسپور حداقل دو بازیکن از ترکیب فعلی پرسپولیس 
قطعاً جدا خواهند شد. اولین نفر، الکسیس 
گندوز است که با توجه به جذب نیازمند، از جمع 
سرخپوشان جدا می شود. نفر دوم نیز به احتمال 

زیاد سعید مهری خواهد بود.
در صورتی که هاشمیان بخواهد بازیکن جدیدی در 
پست دیگری جذب کند، تعداد خروجی های تیم 
افزایش خواهد یافت و ممکن است بازیکنان دیگری 

نیز کنار گذاشته شوند.

نقل و انتقالات

 در روزهایی که  بند قرارداد سردار دورسون 
سر و صدای زیادی به پا کرده وحید 
هاشمیان یک درخواست جدید از باشگاه 
داشته و به جای این مهاجم ترک، بازیکن 

جدیدی می خواهد.
دورسون چند روز قبل یک مصاحبه با 
رسانه ای از کشور خود انجام داد که در این 
مصاحبه مشخص شد بندی در قرارداد او با 
پرسپولیس وجود دارد که می تواند در صورت 
جدایی کارتال، یکطرفه قراردادش را فسخ 
کرده و جدا شود. طی دو روز اخیر در مذمت 
این حرکت عجیب باشگاه پرسپولیس 
در تنظیم قرارداد دورسون مطالب زیادی 
نوشته شد و حالا گفته می شود این بند در 
یک الحاقیه گنجانده شده چرا که مدیران 
باشگاه اطمینان داشتند کارتال جایی 

نخواهد رفت.
با این وجود جدا از این بحث آنچه الان 
اهمیت دارد، این است که وحید هاشمیان 
هم دورسون را نمی خواهد. اینطور که در 
خبرها آمده هاشمیان از کیفیت دورسون 
رضایت کافی را ندارد و به باشگاه گفته جای 

او یک مهاجم بگیرند. این اتفاق در حالی رخ 
می دهد که دورسون و هاشمیان به نوعی 
همشهری هستند. دورسون در هامبورگ 
به دنیا آمده و هاشمیان هم سال ها در 
این شهر زندگی کرده است اما ظاهراً 

نتوانسته اند با هم ارتباط بگیرند.
مهمتر از این آنچه باعث شده تا هاشمیان، 
دورسون را نخواهد بحث فنی اوست. البته 
انگار دورسون هم بدش نمی آید جدا 
شود چرا که قبل تر با همان بندی که در 
قراردادش وجود دارد باشگاه را به جدایی 

بود. کرده  تهدید 
از سوی دیگر با خواسته جدید سرمربی 
پرسپولیس حالا کار مدیران باشگاه برای 

جذب مهاجم جدید دشوار شده است چرا 
که آنها در روزهای اخیر تمام تمرکزشان را روی 
خرید مدافع میانی و مدافع راست گذاشته 
بودند و حالا یک مأموریت سخت دیگر هم 

به کارهای روزمره شان اضافه شده است.
پرسپولیس در حال حاضر علیپور، دورسون 
و فخریان را به عنوان مهاجم در اختیار دارد 
و اگر دورسون جدا شود حتماً یک مهاجم 
نوک دیگر نیاز دارد اما در فاصله باقیمانده 
تا شروع لیگ، پیدا کردن و عقد قرارداد با 
مهاجم جدیدی که احتمالاً باید خارجی 
باشد کار بسیار دشواری است و سختگیری 
هاشمیان احتمالاً این انتقال را سخت تر 

می کند. هم 

در شرایطی که فصل قبل گاریدو 
با شناخت خود از ایوب العملود این 
مدافع راست را از فوتبال مراکش به 
پرسپولیس آورد حالا یک مدافع اهل 
آفریقای جنوبی گزینه اصلی سرخ ها برای 
جانشینی اوست و احتمالاً بزودی معارفه 
می شود. در واقع پارسال پرسپولیس 
از شمال آفریقا بازیکن گرفت و حالا در 
جنوب این قاره دنبال بازیکن می گردد. 
خولیسو مودائو یک مدافع ۳۱ ساله با 
قامتی متوسط است که فقط در فوتبال 
باشگاهی کشورش حضور داشته و هرگز 
لژیونر نشده است. مودائو سال ۲۰۱۶ از 
تیم JDR Stars به تیم ماگسی رفت و 
بعد از یک فصل راهی بلک لئوپارد شد. او 
از سال ۲۰۲۰ در تیم ساندونس بازی کرده 
است. این مدافع راست سیه چرده ۵۳ 
بازی برایر بلک لئوپارد انجام داده که یک 
گل زده و دو پاس گل داده است. با این 
حال او در ۵ سال اخیر ۱۵7 بار با پیراهن 
ساندونس به میدان رفته که 7 گل زده و 
۵ پاس گل داده اما جالب تر اینکه غیر از 

فصل قبل در چهار فصل قبل آن با این 
تیم قهرمان لیگ کشورش بوده است. 
در مجموع او در تمام دوران باشگاهی 
خود در آفریقای جنوبی در هشت رقابت 
مختلف کلاً ۲۱۱ بار به میدان رفته که ۸ گل 
زده و 7 پاس گل داده است. در عین حال 
آمار پاس گل های او چندان جالب نیست 
هر چند مثلاً فیلمی که از بازی فصل قبل 
او مقابل پیرامید موجود است نشان 
می دهد بازیکن باکیفیتی است یا حداقل 
اینکه در آن مسابقه نمایش بسیار خوبی 

از خود ارائه داده است.
با این حال این بازیکن فصل قبل در ۳۵ 
بازی دو گل زده و فقط سه پاس گل داده 

که نشان می دهد از حیث کلاً شرایط 
خوبی نداشته است. مودائو که فصل 
قبل در یک بازی مدافع میانی و یک 
بازی هافبک راست هم بوده بازیکن 
ملی پوشی به حساب می آید. او تا اینجا 
۱۶ بازی ملی انجام داده که چهار تا از آنها 
مربوط به سال ۲۰۲۲ است و بقیه را در 
دو سال اخیر میلادی انجام داده است. 
مودائو در بیشتر بازی های مقدماتی 
جام جهانی و جام ملت های آفریقا 
بازیکن فیکس تیم ملی کشورش بوده 
اما در دو بازی آخر آفریقای جنوبی در 
فیفادی خردادماه اصلاً در تیم حضور 

نداشته است.

 یک درخواست تازه در سبد خرید پرسپولیس

هاشمیان حالا مهاجم نوک هم می خواهد
از شمال آفریقا به جنوب آفریقا رسیدند

پرسپولیس در انتظار رونمایی از مودائو
سوژه

مهم  ی  ها ید خر ز  ا یکی  نیازمند  پیام 
با  این فصل مصاحبه ای  پرسپولیس در 
تلویزیون رسمی باشگاهش داشته و درباره 

برخی مسائل صحبت کرده است.

صحبت مقدماتی: سلام به هواداران عزیز 
پرسپولیس خوشحالم که عضوی از خانواده 
بزرگ پرسپولیس هستم و خیلی انگیزه دارم 
که زودتر اولین بازی ام را با حمایت شما 

هواداران انجام دهد.

پیشنهاد پرسپولیس: در این سال ها کمابیش 
دورادور هر وقت که شرایطش بوده چه 
موقعی که در پرتغال بودم چه وقتی در ایران 
بودم و تحت قرارداد نبودم آقای درویش به 
من لطف داشتند و در چند ماه گذشته که 
بازیکن آزاد بودم و طبیعتاً مجاز بودم برای 
گفت و گو با تیم های خواهانم، آقای درویش 
به من لطف داشتند اما من تصمیمم را 
موکول کردم به آخر فصل و خوشحالم که 

این تصمیم را گرفتم.

احترام پرسپولیسی ها و مسئولیت سنگین: 
خب بله همیشه چه زمانی که در سپاهان 
بودم یا یک فصلی که پیکان بودم در رده 
بزرگسالان پرسپولیس همیشه رقیب قابل 
احترامی بوده و انگیزه شخصی داشتم و رقیب 
بوده برایم. الان هم می دانم که دروازه بانی در 
تیم بزرگ و پرافتخار پرسپولیس مسئولیت 
سنگینی دارد چون می دانم خیلی بیشتر زیر 
ذره بین هستم ولی فکر می کنم تجربه ای که 
دارم چه در لیگ برتر چه پرتغال و چه تیم 
ملی می تواند خیلی به کارم بیاید تا موفق 
باشم و خوشحالم که در پرسپولیس هستم.

هماهنگی با تیم: شرایط خودم فکر می کنم 
یک مقدار نسبت به بقیه متفاوت است چون 
وقتی وارد تیم شدم در تیم ملی ۸۰-7۰ درصد 

یا شاید هم بیشتر با بچه ها هم تیمی بودم 
و هستم. چند نفرشان هم که از قبل در 
سپاهان با هم هم تیمی بودیم و فقط فکر 
می کنم سوای بازیکنان کم سن و سال که 
از آکادمی آمده اند فقط دو سه نفر هستند 
که با آنها هم تیمی نبوده م. به همین خاطر 
است که وقتی وارد تیم شدم انگار نه انگار 
که تازه به این تیم آمده و احساس بیگانه ای 
نداشتم و احساس می کنم سالیان سال اینجا 
هستم. اول از همه به خاطر استقبال گرمی که 
مدیران، کادر فنی و بازیکنان از من داشتند و 
اینکه از هم تیمی هایم شناخت فنی داریم 

و هم اینکه اخلاق همدیگر را می شناسیم.

برخورد اولیه: خیلی خوب بود، به هر حال 
چند تا از دوستانم که به هم نزدیک هستیم 
دوست داشتند که من به پرسپولیس بیایم و 
من را ببینند تا هم تیمی شویم و خیلی خوب 
و به گرمی هم کادر فنی هم کادر مدیریتی هم 
بازیکنان از من استقبال کردند. خودم هم که 
بی نهایت راضی هستم و ان شاء الله با همین 

انگیزه ادامه بدهیم.

تفاوت های پرسپولیس: فکر می کنم این 
شور و هیجان از جانب هواداران به این تیم 
انتقال داده می شود و این است که به نظرم 
پرسپولیس را در ایران و حتی آسیا متمایز 
کرده است. به نظرم این شور و هیجان و 
توقع و انتظاری که وجود دارد پرسپولیس را 
در آسیا هم تبدیل به تیم بزرگی کرده. البته 
افتخاراتی که پرسپولیس در ده سال اخیر به 
دست آورده این تیم را نسبت به بقیه متفاوت 

است. کرده 

شرایط اردو: شرایط خدا را شکر برایمان 
مهیاست. هتل خوب، زمین های تمرینی 
خوب، فاصله کم زمین تا هتل. شرایط کمپ 
تمرینی و هتل عالی است و فکر می کنم 
باعث می شود تمرینات پیش فصل را به 
بهترین شکل ممکن پیش ببریم. امیدوارم 
بعد از برگزاری دو سه بازی دوستانه بتوانیم 

پرقدرت لیگ را شروع کنیم.

آقا وحید نسبت  به تیم ملی سختگیرتر شده 

نیازمند: دروازه بانی در پرسپولیس مسئولیت سنگینی دارد

وضعیت بدنی: خودم از نظر بدنی و 
روحی خدا را شکر با انگیزه مضاعفی وارد 
اردو شدم و فکر می کنم تیم هم شرایط 
خوبی دارد. شرایط به گونه ای است که 
همه بازیکنان خیلی انگیزه دارند. خودم 
هم در تعطیلات در اردوی تیم ملی بودم و 
شرایط بدنی ام را تا حدودی حفظ کردم 
و استراحت زیادی نداشتم. همه چیز 

عالی است.

سرمربیگری هاشمیان: افتخار همکاری 
با ایشان را در تیم ملی داشتم چون 
زمان آقای ویلموتس اضافه شدند و بعد 
با اسکوچیچ. اما آقا وحید متفاوتی را 
می بینیم چون مسئولیت شان سنگین تر 
است. به نظر من چیزی که خیلی متفاوت 
کرده ایشان را به نسبت آقا وحیدی که در 
تیم ملی دیده بودم سختگیری شان چه 

در مسائل فنی چه انضباطی است. همان 
دیسیپلینی که قطعاً سالیان سال در آلمان 
دیده اند می خواهند به تیم انتقال بدهند 
که فکر می کنم این دیسیپلین خیلی به 
پرسپولیس کمک خواهد کرد. خودم 

خیلی خوشبین هستم. 
ایشان خیلی خوش انرژی هستند در 
عین حال خیلی سختگیر و منضبط. تمام 
شاخصه های یک مربی بزرگ که بتوانند 
به پرسپولیس کمک کنند را دارند. از همه 
مهم تر اینکه همه بچه ها از شرایط تمرینی 
و پیشرفتی که دارند خیلی راضی هستند و 
رفته رفته با خواسته های ایشان هم خیلی 
آشنا می شوند که چه چیزی از لحاظ 
سبک بازی تیم و انضباطی می خواهد و 

چه توقعاتی دارند.
 ایشان هم می دانند که مسئولیت بسیار 
سنگینی دارند و فشار کار زیاد است چون 

توقعات بالاست. ان شاءالله همان طور 
که ایشان به ما کمک می کنند ما هم 
کمک می کنیم راهی که شروع کرده اند 

با موفقیت همراه باشد.

بازی کردن در جام جهانی: بزرگترین 
آرزوی هر بازیکنی بازی کردن در جام 
جهانی می تواند باشد. من در جام 
جهانی حضور داشته ام اما شانس بازی 
نداشتم. این بار واقعاً انگیزه چندبرابری 
دارم و می خواهم نهایت سعی و تلاشم را 
بکنم تا ان شاءالله امسال که سال جام 
جهانی است بازی به من برسد. الان هم 
دروازه بان پرسپولیس هستم که افتخار 
بزرگی است و حمایت حداکثری مردم 
را دارم که می تواند یک انرژی مثبت 
باشد. ان شاءالله این شانس نصیبم 

. د شو

دروازه بانی دروازه بانی 
در تیم بزرگ در تیم بزرگ 

و پرافتخار و پرافتخار 
پرسپولیس پرسپولیس 

مسئولیت مسئولیت 
سنگینی سنگینی 

دارد چون دارد چون 
می دانم می دانم 

خیلی بیشتر خیلی بیشتر 
زیر ذره بین زیر ذره بین 
هستم ولی هستم ولی 

فکر می کنم فکر می کنم 
تجربه ای که تجربه ای که 

دارم چه در دارم چه در 
لیگ برتر لیگ برتر 

چه پرتغال چه پرتغال 
و چه تیم و چه تیم 

ملی می تواند ملی می تواند 
خیلی به کارم خیلی به کارم 
بیاید تا موفق بیاید تا موفق 

باشمباشم

مصاحبه

پرسپولیس فصل قبل از چند جهت 
ضربه خورد که بیشتر آنها فنی بود. 
اول اینکه گاریدو و کارتال فوتبال ایران 
اسکواد  اینکه  دوم  نمی شناختند،  را 
اینکه  سوم  نبود،  بالانس  تیم شان 
مهم ترین بازیکنان شان در فاز حمله 
مصدومیت های طولانی داشتند، چهارم 
اینکه تیم در مقطع مهمی از فصل در 
ورزشگاه خانگی اش بازی نکرد و چهارم 
اینکه تعداد بازیکنان تأثیرگذار در تیم کم 
بود. این دلایل فنی جزئیاتی هم دارد که 
می شود به آنها ورود کرد اما یک مسأله 

دیگر هم به تیم فصل قبل آسیب زد و تا 
حدودی قطار پرسپولیس را از ریل خارج 
کرد. این مسأله بالا گرفتن بحث هوادار 
متمول، دخالت هایش در امور اصلی تیم 
و البته جهت گیری برخی بازیکنان به 

سمت وسوی او بود.
در  چرا  متمول  هوادار  ماجرای  اما 
پرسپولیس بولد شد؟ همین حالا 
بازیکنان دهه ۶۰ و 7۰ پرسپولیس در 
مصاحبه های خود می گویند این هوادار 
زمان آنها هم حضور داشته و به تیم 
کمک می کرده پس چرا فصل قبل 

اینقدر اسمش را شنیدیم؟
اصل داستان به مسأله خروج بیرانوند 
پرسپولیس مربوط می شود.  تیم  از 
در واقع جدایی بیرانوند از پرسپولیس 
جدا از مسأله فسخ قرارداد غیرقانونی و 
حاشیه هایش که یک سال خودش و 
پرسپولیس را تحت الشعاع قرار داد کاری 

کرد تا ماجراهای مربوط به هوادار متمول 
بیشتر از قبل در تیم باز شود.

واقعیت اینکه هوادار متمول بیشتر از هر 
بازیکن دیگری به بیرانوند پول رسانده 
بود تا او را در پرسپولیس حفظ کند اما 
وقتی بیرانوند جدا شد همین ماجرا تیم 
را بهم ریخت. بعدتر مسأله حضور فرشاد 
احمدزاده با دخالت او در تیم پیش آمد 
و سپس گفته شد او حامی بزرگ سروش 
رفیعی است و این سروش است که به 
پشتوانه این دلگرمی بزرگ تیم را بهم 

می ریزد. 
مسأله هوادار متمول و حمایتش از یکی از 
اعضای کادر فنی و نکات دیگری هم وجود 
داشت که در یک سال گذشته مطرح 
شدنش پیرامون پرسپولیس آزاردهنده 
بود و البته اهرمی برای تیم های رقیب 
و هواداران شان شد تا حواشی در این 

خصوص را به اوج برساند.

واقعیت اینکه گاریدو و کارتال هر دو خارجی 
بودند و به این مسائل ورود نمی کردند اما 
به نظر می رسد وحید هاشمیان علی رغم 
آنچه در موردش گفته می شد کاملاً 
 گوش به زنگ است و با وجود تمرکز روی

 امور فنی تیم از جمله آماده سازی در 
تمرینات پیش فصل و جذب بازیکنان 
جدید حواسش به این مسائل نیز 
هست. امروز از بازیکنان پرسپولیس در 
مورد سختگیری هاشمیان و تفاوت هایش 
به عنوان سرمربی نسبت به آنچه در کادر 
فنی تیم ملی حضور داشت، می شنویم 
پس همین سختگیری می تواند رمز 

موفقیت او در پرسپولیس باشد.
از هاشمیان به عنوان مربی ای که روی 
نظم و دیسیپلین تأکید کرده انتظار 
می رود این فصل از همین حالا و نقطه 
صفر ماجرای هوادار متمول و بحث های 
پیرامونی او در تیم را جمع کند. او به 

عنوان نفر اول فنی تیم می داند که حتی 
اگر بهترین اسکواد ممکن را داشته باشد 
این گونه بحث ها که در نهایت به اختلاف 
ضربه زننده  می انجامد  رختکن  درون 
است و می تواند تیم را از روی ریل موفقیت 

خارج کند.
در این زمینه لازم است که هاشمیان در 
نشستی با کاپیتان ها و بزرگترهای تیم به 
گونه ای این ماجرا را مدیریت کند که هیچ 

کس جرأت مطرح کردن دوباره حواشی 
فصل گذشته یا مسائلی از آن دست را 
نداشته باشد. در این زمینه لازم است که او 
با باشگاه و شخص درویش یا رئیس هیأت 
مدیره نیز در این زمینه صحبت کامل و 
صریحی داشته باشد و برای کمک ها یا 
مشاوره های هوادار متمول محدودیتی 
تعیین کند که این کمک ها و مشورت ها 

ناخواسته به تیم لطمه نزند.

سختگیری هاشمیان و احتمال یک اتفاق ویژه

پایان بحث هوادار متمول در پرسپولیس!
نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

 سیدورف تماشاگر سوپرجام
پیش تر گفته شد که کلارنس سیدورف قرار است 
در اردوی استقلال در شهر ازمیت ترکیه حضور 
یابد اما در نهایت برنامه سفر مشاور مدیرعامل 
باشگاه استقلال تغییر کرد و سیدورف نتوانست 
خود را به ترکیه برساند. در حال حاضر این چهره 
در کشور کانادا به سر می برد و مسئولان باشگاه 
استقلال در تلاشند مقدمات سفر او به ایران برای 
تماشای بازی سوپرجام را فراهم کنند. قراراست 
پیرامون این موضوع در هیأت مدیره استقلال نیز 
تصمیم گیری شده تا مقدمات مالی سفر سیدورف 
به ایران برای تماشای بازی سوپر جام فراهم شود. 
برخلاف شایعاتی که وجود دارد، سطح روابط میان 
سیدورف و دیگر مسئولان باشگاه استقلال مطلوب 
است و این چهره تلاش کرده در برقراری ارتباط با 

استقلالی ها قوی عمل کند. 

 
تعجب ساپینتو از دعوت نشدن 

رامین به تیم ملی
آمادگی رامین رضاییان در اردوی استقلال در شهر 
ازمیت ترکیه رضایت عمیق ریکاردو ساپینتو را نیز در 
پی داشته است. سرمربی استقلال که از رامین در 
دو پست دفاع راست و هافبک راست استفاده کرده 
از عملکرد این بازیکن در هر دو پست رضایت کامل 
دارد. استقلال تاکنون در 3بازی تدارکاتی شرکت 
کرده که رامین در دو بازی دفاع راست بوده و در 
یک بازی به عنوان هافبک یا همان گوش راست 
به میدان رفته است. رضاییان در 3بازی تدارکاتی 
تیمش آماده و قبراق نشان داده طوری که ساپینتو 
از این بازیکن سؤال کرده که آیا به تیم ملی هم 
دعوت شده که رضاییان به سرمربی استقلال گفته 
در دوره های اخیر نامش در بین دعوت شده ها به 
تیم ملی نبوده که ساپینتو بشدت از این موضوع 
ابراز تعجب و شگفتی کرده است. حتی ساپینتو 
به تعداد گلی که رامین در فصل بیست و چهارم 
به ثمر رسانده اشاره کرده و گفته بازیکنی که این 
تعداد گل می زند و پست تخصصی اش مهاجم نیست 
قطعاً آمادگی قابل توجهی داشته که توانسته چنین 
غ از  عملکردی را از خود به جا بگذارد. به هرحال فار
موضوع ملی پوش نبودن رضاییان و بی توجهی امیر 
قلعه نویی اما به نظر می رسد که سرمربی استقلال 
عمیقاً به توانایی رضاییان اعتقاد دارد و تحت هر 
شرایطی از این بازیکن استفاده خواهد کرد و چه بسا 
رضاییان در فصل بیست و پنجم طوری عمل کند 
که راهی برای امیر قلعه نویی در راستای دعوتش 
به تیم ملی فوتبال ایران باقی نگذارد و او دوباره در 

تیم ملی دیده شود. 

 
 مخالفت لطیفی با تغییرات 

در مدیریت 

علی لطیفی، پیشکسوت استقلال از آن دسته 
افرادی است که تغییرات در مدیریت استقلال 
را تصمیمی نامناسب می داند. لطیفی می گوید: 
»تغییر مدیرعامل اصلاً به صلاح تیم نیست. 
هلدینگ پشت استقلال است و وضعیت مالی 
باشگاه خوب است اما اشتباهات فصل گذشته 
باعث شد تا مدیریت جدید همه تلاش خود را 
برای گرفتن جام به کار گیرد و یکسری مسائل 
هم فدای این هدف شد. الان هم قطعاً تغییرات 
مدیریتی باعث موفقیت تیم نخواهد شد. بزرگترین 
معضل استقلال در یک دهه اخیر، بی ثباتی بوده، 
غ از اینکه مدیریت  دقیقاً برعکس پرسپولیس. فار
فعلی چه دستاوردی داشته باید به آنها زمان داد 
تا ثبات را در باشگاه حاکم کنند. به یک سیستم 
 مدیریتی یا به یک مدیرعامل باید حداقل یک فصل 

زمان داد.«

 
اردوی ترکیه تمدید می شود

مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند چند روز دیگر 
این تیم را در کشور ترکیه حفظ کنند تا تمرینات 

در این کشور برگزار شود. 
ساپینتو چند روز قبل به مدیریت استقلال اعلام 
کرد که تداوم برگزاری اردوی استقلال در کشور 
ترکیه به سود آنها خواهد بود که مدیران استقلال 
نیز با این خواسته موافقند و قرار است که در این 
راستا اقداماتی انجام داده و اردوی ترکیه را تداوم 
بخشند. قرار است اگر اردوی استقلال تمدید شد، 
مقدمات برگزاری چهارمین بازی تدارکاتی نیز برای 
استقلال فراهم شود. ساپینتو هنوز به اهداف 
خود در برگزاری اردوی برون مرزی نرسیده چون 
 برخی بازیکنان در روزهای اخیر به اردو اضافه 

شده اند.
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 علی تاجرنیا، رئیس هیأت مدیره 
باشگاه استقلال گفت: »سوءتفاهمی 
شده است، من به هیچ وجه از 
خودم سلب مسئولیت نمی کنم. بنده 
بابت هر اتفاقی در باشگاه استقلال 
احساس مسئولیت می کنم وقتی من 
آمدم ابتدا از حضورم استقبال شد، در 
ادامه سعی کردم دغدغه های اصلی را 
برطرف کنم و اگر حرفی زدم به نیت 
سلب مسئولیت نبوده بلکه حرفم 
این بوده که مسئول فنی نیستم و 
به عنوان نماینده هلدینگ هیچ وقت 
حق بیشتری نخواستم. قرار بوده 
که من دنبال زیرساخت ها باشم. 
بنده در قبال تصمیمات هیأت مدیره 

مسئولیت دارم.«
تاجرنیا ادامه داد: »به نظری جویباری 
گفتم افکار عمومی این نقل و انتقالات 
را نمی پسندند. نظری جویباری گفت 
طبق لیست ساپینتو این خرید ها 
انجام شده است. به هوادار حق 
این فضا  می دهم نگران باشد. 
وجود دارد که استقلال نمی تواند 
تیم خوبی ببندد. به احساس هوادار 
احترام می گذارم، اما فضای رسانه 
هم به گونه ای شده که استقلال 
تحت فشار است. ما نسبت به 
رقیب در فصل گذشته حداقل جام 
حذفی را بردیم و در آسیا هستیم، 
اما حاشیه های ما بیشتر است. باید 

بپذیریم که فضای رسانه ای و همه 
مسائل دیگر باعث شده که فضای 

خوبی شکل نگیرد.«
رئیس هیأت مدیره استقلال درباره 
در  نتقالاتی  ا و  نقل  نشست های 
باشگاه گفت: »اختلاف سلیقه وجود 
دارد و اگر کسی بگوید نیست که 
قطعاً درست نیست. در جلسه اخیر 
ابهاماتی که بوده مطرح کردم، اما 
اینکه بخواهد به اصطکاک برسد 
درست نیست. در نقل و انتقالات 
اختیار تام به مدیرعامل داده شده 
است. اگر کسی در نقل و انتقالات 
پیشنهادی داشته برای نظری جویباری 
فرستادم اینکه فکر کنید عضو هیأت 
در  را  کسی  می خواهد  مدیره ای 
مجموعه داشته باشد، شاید در پشت 
صحنه باشد که من الان از آن خبر 
ندارم و اگر بدانم برخورد می کنم. 
طرف خودش را باید از اتهام دور 
کند. وقتی مدیر برنامه ای در نشستی 
است و عضو هیأت مدیره حضور دارد 
ناخودآگاه حرف هایی پیش می آید. 
ساپینتو یک فردی را در لیست خود 
آورده است که ممکن است با یکی از 
اعضای هیأت مدیره هم رفاقت داشته 
باشد. ساپینیتو می گوید من قبلاً با 
این بازیکن کار کرده ام و شما از من 

می خواهید.« نتیجه 
تاجرنیا درباره ابراز نارضایتی ساپینتو 
نیز گفت: »بعد از استوری ساپینتو ما 
یک جوابی به او دادیم. حتی خودم 
هم خصوصی جوابی به او دادم و به 
او گفتم این وضعیت حفظ آرامش را 

سخت تر می کند. ساپینتو هم دنبال 
قهرمانی است، اما یک وظیفه ای 
من دارم که فضا را آرام نگه دارم. این 
فضا ها یک عمری در فوتبال ما بوده 
است، مسیری که انتخاب کردم این 
است که اگر به سمت تنش برویم 
کمکی نمی کند. در ۱۲سال استقلال 
۱۴مدیرعامل داشته است و این عدم 
ثبات مشکل استقلال است چرا از 
رقیب تعریف می کنیم، چون سه 
سال مدیریت با ثبات داشته است 
اگر اختلافی هست باید صحبت کردم 

و به هوادار امید داد.«
تاجرنیا درباره صحبت هایی که با 
ساپینتو داشته گفت: »به ساپینتو 
گفتم، پادشاه این زمین هستی ما در 
بحث فنی نظر او را تأمین می کنیم 
ولی او در خصوص سرپرست، مترجم 

و راننده هم نظر داشت. انتخاب 
سرپرست حق باشگاه است، اما برای 
همراهی کردن قبول کردیم. اگر من 
تاجرنیا قصد داشته باشم که بازیکنی 
بدهم ساپینتو باید خودش دفاع کند 
و این لیست هم خواسته اوست. اگر 
از من سؤال می شد اردو را زود رفتیم، 
اما بحث فنی با ساپینتو است. ما 
می توانستیم دو هفته در تهران تمرین 
کنیم. وقتی تیم تکمیل نیست افراد 
مختلفی مطرح می شوند. ساپینتو 
قبلاً یکسری افرادی را مطرح کرد که 
هر کسی در ایران سرمربی باشد، 
لیست را می دهد؛ مثل قایدی و 
محبی لیگ ایران یک ارزش مالی 
دارد، ما گاهی مدیران عاملی داریم 
که لیگ را سه برابر قیمت واقعی 
گران می کنند و از آنها به نیکی هم 

یاد می شود. ما اگر می گوییم مشکل 
مالی نداریم طبق رندم وضعیت لیگ 
می گوییم. ساپینتو لیستش را ایمیل 
کرده و عیسی آل کثیر و ثابت ایمانی و 
شجاعی را خواسته است. به او گفتم 
مستطیل سبز در اختیار شماست و 
اگر کسی دخالتی کرد به من بگو.«
در  هلدینگ  تام الاختیار  نماینده 
باشگاه استقلال درباره سقفی که 
این  نیز  کرد  تعیین  فدراسیون 
توضیحات را داد: »الان فدراسیون 
می گوید سقف قرارداد ۵۸۰میلیارد 
تومان است و ۳۰ درصد هم بیشتر 
افزایش ندهید، چه کسی این کار 
را می کند؟ اولین بازیکنی که با 
استقلال قرارداد امضا کرد و ۴۵میلیارد 
هم پیش پرداخت داد تیم دیگری 
با ۲۰میلیارد بیشتر او را گرفت. این 
بازیکن بندی داشت که ظرف یک 
هفته پول پرداخت شود. ما گفتیم 
شرایط طوری جلو برود که دغدغه 
مسائل مالی نداشته باشیم مثل 
این پنجره های هر ساله ای که بسته 
شما  می گوید  رات  مقر می شد. 
اندازه ای که درآمد  داری باید هزینه 
کنی. به خاطر همین همه ما زیان 
انباشته داریم. ما پخش تلویزیونی در 
ایران نداریم. من به سهامداران گفتم 
به جای ماهی خوردن، ماهیگیری 
یادمان بدهید و اما در دو سه سال 
اول باید کمک مان کنید. کشتی 
استقلال راه افتاده و بعدی ها هم 
راه می افتد و قرار است درآمد پایدار 
برای باشگاه ایجاد کنند. این دکمه 

سرآستین یک کار خیلی کوچک در 
قبال اتفاقاتی است که می خواهیم 

راه بیندازیم.«
تاجرنیا درباره ماجرای پیچیده حسینی 
هم این توضیحات را داد: »ساپینتو 
گفته من گلر خارجی حتماً می خواهم 
و گفت سیدحسین حسینی را گلر دوم 
می خواهم. این کار را سخت می کند، 
شأن ملی پوش و  کاپیتان تیم با روی 
نیمکت نشستن رعایت نمی شد. 
فضای هواداری و مخالفت هایی که 
صورت گرفت، مقداری دوستان ما 
در هیأت مدیره را به این جمع بندی 
رساند که او اقبال هواداری ندارد. 
هواداران مدام رفتند زیر پست های 
ما پیام می گذاشتند که سیدحسین 
در  ما  نمی خواهیم. در گذشته  را 
استقلال آدم های خوش استقبال و 
بدبدرقه ای بوده ایم. بازیکنی ۱۰سال 
در تیم و کاپیتان بوده. این نوع 
مواجهه برای ما آثار وضعی دارد اگر 
سیدحسین حسینی را از لحاظ فنی 
نمی خواهیم باید شأن او را حفظ 
کنیم. بعد از بحث اول ساپینتو سه 
برنامه برای گلری مطرح کرد که 
دیگر نام سیدحسین حسینی در آن 
نبود به او القا شده بود که هیأت 
مدیره مخالف تمدید حسینی است. 
در حالی که ما با او مذاکره کرده 
بودیم. ما مصوبه ای برای عدم تمدید 
او نداشتیم، چون با او صحبت شده 
بود و عدد و رقم جلو بردیم. ساپینتو 
در پلنش دیگر او را نگذاشت و در شأن 
حسینی هم نبود روی نیمکت باشد.«

هرکسی سرمربی باشد، قایدی و محبی را می خواهد
تاجرنیا: آل کثیر را خود ساپینتو به ما پیشنهاد داد

گفت و گو
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خدا را شکر خدا را شکر 
مشکلات مشکلات 
مالی هم مالی هم 

ندارد انتظار ندارد انتظار 
می رود که می رود که 

بهترین بهترین 
تصمیمات تصمیمات 

و اتفاقات و اتفاقات 
بدون از بدون از 
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برای باشگاه برای باشگاه 
اتخاذ شوداتخاذ شود

علی سامره به عنوان یکی از لژیونرهای 
موفق فوتبال ما در دو دهه گذشته 
اولین  از  توانسته صاحب بعضی 
رکوردها شود. او اولین لژیونر شاغل 
در لیگ ایتالیا )تیم پروجا( و اولین 
آقای گل ایرانی در لیگ امارات و 
باشگاه الشعب شارجه بود. سامره 
به واسطه همین کارنامه موفق و 
ارتباط خوبی که با برخی مسئولان 
فوتبال امارات داشته از سوی باشگاه 
البطائح به عنوان عضو کمیته فنی 
منصوب و معرفی شد. باشگاه مذکور 
 هم پس از امضای توافق همکاری در 
شبکه اجتماعی اش اینطور نوشت: 
»پیوستن علی سامره بازیکن سابق 
ملی پوش ایرانی را به عضویت کمیته 
فنی باشگاه به ریاست جاسم محمد 
الدخی به همراه ناصر سعید الطنیجی 
رئیس کمیته رسانه ای، عبدالعزیز 
المظمی سرپرست تیم های اول و 

ذخیره به اطلاع می رسانیم.«
محمد عبدالله بن حلیس الکتبی، 
رئیس هیأت مدیره باشگاه فوتبال 
البطائح، به مناسبت انتصاب سامره، 
این طور گفت: »او سابقه ای طولانی 
به عنوان بازیکن و مربی دارد، به طوری 
که به مدت 10سال به عنوان مربی 
تیم جوانان باشگاه استقلال فعالیت 

داشته و استعدادهای زیادی را کشف 
کرده و یک فصل نیز به عنوان مربی 
در باشگاه مس کرمان فعالیت داشته 
است.« البته به نظر می رسد که 
مذاکرات آنها از چندی پیش آغاز 
شده بود. سامره در این باره می گوید: 
»مذاکرات ما مربوط به چند هفته 
پیش بود که خوشبختانه به نتیجه 
رسید و قرار شده به عنوان عضو 

کمیته فنی فعالیتم را آغاز کنم.«
از آنجا که مفهوم کمیته فنی در 
آنجا با آنچه در فوتبال ما از آن یاد 
می شود تفاوت های بسیاری دارد، 
سامره می بایست آنجا حضور مداوم 
داشته باشد: »باید در تمام تمرینات 
این تیم در رده های مختلف حضور 
داشته باشم و نظارت فنی ام را به 
مدیرفنی  الدخی  محمد  جاسم 
باشگاه که همبازی سابقم بوده 
ارائه دهم. اینجا کمیته فنی وظیفه 
نظارت روی خریدها و انتخاب بهترین 
گزینه ها برای تیم را دارد. بررسی 
کیفیت مربیان فوتبال پایه هم جزو 
شرح وظایف کمیته خواهد بود.« 
اما سؤال این است که چرا سامره 
به عنوان یکی از مربیان تیم های این 
باشگاه انتخاب نشد: »من مدرک 
پرولایسنس ندارم چون در ایران حقم 
را خوردند و اجازه ثبت نام و شرکت 
در آن کلاس را به من ندادند. اگر این 
مدرک را داشتم حتماً به عنوان یکی 
از مربیان رده های مختلف مشغول 
به کار می شدم. الان هم باید بررسی 
 کنم که هرجا این کلاس ها برگزار شد 

ثبت نام کنم.«

نگذاشتند مدرک پرولایسنس بگیرم

سامره: در استقلال نباید هرکسی ساز خودش را بزند

اما علی سامره هرجا باشد هم نمی توان 
درباره استقلال با او صحبت نکرد. او با رصد 
اخبار باشگاه سابقش درباره حواشی این 
روزهای آبی های پایتخت اینطور می گوید: 
»یک زمانی باشگاه پول ندارد و بروز چنین 
حواشی تا حدودی قابل توجیه است. اما 
حالا که هلدینگی وجود دارد و باشگاه خدا را 

شکر مشکلات مالی هم ندارد انتظار می رود 
 که بهترین تصمیمات و اتفاقات بدون از 
دست دادن زمان آن هم در فصل نقل و انتقالات 
برای باشگاه اتخاذ شود. اما متأسفانه چون 
آنجا هر کسی ساز خودش را می زند نتیجه اش 
می شود همین چیزی که امروز می بینیم. 
چون در این شرایط فقط هوادار ناراحت و 

تیم متضرر می شود. به هرحال چاره ای نیست 
جز اینکه آرزوی موفقیت برای تیم در فصل 
پیش رو داشته باشیم. من به سهم خودم 
امیدوارم که تیم بزرگ استقلال خیلی سریع 
و تا قبل شروع لیگ شکل واقعی اش را به 
 دست آورد و با نتایج خوب دل هواداران را شاد 

کند.«

حسین برزگر یاری
خبر  نگار

مصاحبه

ریکاردو ساپینتو عزمش را 
جزم کرده تا استقلال را 
در فصل جدید رقابت های 
لیگ برتر فوتبال ایران به 
جایگاه مطلوبی برساند. او برای ترمیم 
نقاط ضعف استقلال دست روی بازیکنان 
خارجی گذاشته است. در همین راستا 
باشگاه استقلال مذاکرات مثبتی با آدان، 
دروازه بان اسپانیایی داشته تا جایی که 
حتی نامبره در اردوی ترکیه حاضر شده و 
در تمرینات استقلال شرکت کند. باشگاه 
استقلال با علیرضا بیرانوند نیز در تماس 
است و احتمال حضور این دروازه بان در 
صورت پیوستن حسینی به تراکتور بسیار 
زیاد است. البته این پایان ماجرا نیست. 
ساپینتو می داند که فوتبال ایران به 
دلایلی تهی از مهاجمان تخصصی گلزن 
در برهه کنونی است و به همین دلیل 

برای بهبود اوضاع استقلال به خصوص در 
خط حمله دست روی دو بازیکن خارجی 
مطرح گذاشته تا با جذب آنها خط حمله 

تیمش را سروسامان دهد. 
اسامی که در روزهای گذشته در خصوص 
سوی  ز  ا رجی  خا ن  جما مها ب  جذ
استقلال مطرح شده، افرادی هستند 
که باشگاه استقلال باب مذاکره با آنها 
ع وقت به اردوی این  را گشوده تا در اسر
تیم در ترکیه ملحق شوند. پیش بینی 
4گزینه  از  2گزینه  دست کم  می شود 
خارجی استقلال که مطرح شده اند در 
روزهای آتی با استقلال قرارداد منعقد 
کنند. البته این استراتژی به معنای آن 
نیست که ساپینتو به طور کلی از جذب 
بازیکنان داخلی منصرف شده باشد. 
عیسی آل کثیر و علی شجاعی نیز در 

فهرست مرد پرتغالی قرار دارند.

سیدحسین حسینی سرانجام تکلیف 
خود را روشن کرد و با تیم سپاهان قرارداد 
بست. دروازه بان فصول اخیر استقلال 
درحالی که با تراکتور نیز مذاکراتی انجام 
داده بود با تیم سپاهان توافق کرد و برای 
مدت 2 سال در خدمت این تیم خواهد 
بود. اگر حسینی به تراکتور می رفت 
تمام معادلات دروازه بانی تغییر می کرد 
و محتمل بود که علیرضا بیرانوند به 
استقلال بیاید اما با عقد قرارداد حسینی 
با تیم سپاهان تکلیف چند تیم در پست 
شماره یک مشخص شد. حالا دیگر بعید 
است بیرانوند به استقلال بیاید و اگر قرار 
بود چنین شود، حتماً حسینی راه تراکتور 
را در پیش می گرفت. با حضور حسینی در 
سپاهان مشخص شد که بیرو در تراکتور 
ماندنی است و دیگر از این تیم جدا 
نخواهد شد. در استقلال نیز باید منتظر 

حضور آدان اسپانیایی بود. دروازه بانی که 
قرار است به اردوی استقلال در ترکیه 
ملحق شود و یک فصل در ترکیب آبی ها 

به میدان برود. وضعیت فرعباسی 
نیز با حضور سیدحسین حسینی در 
سپاهان تا حد زیادی روشن شده و 
این دروازه بان نیز به کلی خطر جدایی 
از استقلال را از خود دور می بیند. حالا 
باید دید حسینی بعد از اینکه سال ها 
برای استقلال بازی کرد، در ترکیب 
سپاهان چه عملکردی از خود به جا 
خواهد گذاشت و آیا تبدیل به 
همان دروازه بان آماده خواهد شد 
یا خیر؟! حسینی در فصلی که 
گذشت از نگاه کنفدراسیون فوتبال 
آسیا به عنوان برترین دروازه بان 
لیگ نخبگان فوتبال آسیا معرفی 

شده بود.

درحالی که با آدان اسپانیایی توافق شده است

ساپینتو  به دنبال تغییر چهره استقلال
بعد از مذاکره با تراکتور 

حسینی، شماره یک سپاهان



iranvarzeshii

تیم ملی فوتبال زنان انگلیس با پیروزی دراماتیک مقابل ایتالیا در 
نیمه نهایی یورو 2025، برای دومین بار پیاپی راهی فینال شد. اما 
فراتر از صعود انگلیس، این بار نام سارینا ویگمن در تاریخ فوتبال 
جاودانه شد. سرمربی 55 ساله هلندی، حالا تنها مربی تاریخ 
فوتبال چه در بخش زنان و چه مردان است که در 5 تورنمنت 
معتبر بین المللی متوالی به فینال رسیده است؛ رکوردی بی نظیر 

که حتی نام های بزرگی مانند گواردیولا، فرگوسن یا آریگو ساچی 
نیز به آن دست نیافته اند. ویگمن در ابتدا با تیم ملی هلند در یورو 
20۱۷ و جام جهانی 20۱۹ به فینال رسید. پس از آن سکان هدایت 
انگلیس را در دست گرفت و با »شیرهای زن« در یورو 2022، جام 

جهانی 202۳ و حالا یورو 2025، همگی تا فینال پیش رفت.
با این موفقیت، ویگمن این فرصت را دارد تا به رکورد سه قهرمانی 

پیاپی در یورو برسد؛ دستاوردی که پیش از این تنها توسط تینا 
توین، سرمربی افسانه ای آلمان، در سال های ۱۹۹۷ تا 2005 ثبت 

شده است.
تنها نقطه تاریک کارنامه ویگمن، دو فینال از دست رفته جام 
جهانی است. اما با توجه به روند شگفت انگیز او، بعید نیست 

این طلسم هم در آینده شکسته شود.
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بازگشت تماشایی انگلیس در نیمه نهایی 
قهرمان با گل دقیقه ۱۱۹ به فینال رسید

تیم ملی فوتبال زنان انگلستان موفق شد با 
پیروزی 2-۱ مقابل ایتالیا در وقت های اضافه، برای 
دومین دوره پیاپی به فینال رقابت های یورو راه 
یابد. این دیدار که سه شنبه شب در ورزشگاه ژنو 
برگزار شد، به عنوان یکی از پرحادثه ترین و به 
یادماندنی ترین بازی های این تورنمنت ثبت شد؛ 
مسابقه ای که تمام عناصر یک دیدار تماشایی 
را در خود جای داده بود: گل های زیبا، لحظات 
پراسترس، بازگشت از شکست و قهرمانانی که از 

روی نیمکت برخاستند.
ایتالیا، که برای نخستین بار در تاریخ خود به 
مرحله نیمه نهایی این رقابت ها رسیده بود، نیمه 
اول را با یک گل تماشایی از باربارا بونانسا با نتیجه 
یک بر صفر به سود خود پایان داد. آنها تا دقایق 
پایانی بازی با تمام قوا از این برتری دفاع کردند و 
تنها چند گام با صعود به فینال فاصله داشتند. اما 
تعویض های هوشمندانه سرینا ویگمن، سرمربی 

انگلستان، جریان بازی را به کلی تغییر داد.
در دقیقه ۹۶ میشل اگیمانگ، مهاجم ۱۹ ساله و 
یکی از تعویضی های طلایی ویگمن، گل تساوی 
را به ثمر رساند تا امید در اردوی سه شیرها زنده 
شود. این گل، انگیزه ای مضاعف به بازیکنان 
انگلستان داد و در وقت های اضافه، آنها بار دیگر 
حملات خود را برای قطعی کردن پیروزی آغاز 
کردند. سرانجام در دقیقه ۱۱۹، کلویی کلی پشت 
ضربه پنالتی قرار گرفت. اگرچه دروازه بان ایتالیا 
ضربه اول او را مهار کرد، اما کلی با هوشیاری و 
سرعت عمل بالا، در ریباند توپ را وارد دروازه کرد 

و شادی را به اردوی انگلیسی ها بازگرداند.
سارینا ویگمن پس از پایان بازی با چهره ای 
خندان گفت: »این بازی مانند یک فیلم سینمایی 
پرهیجان بود. اگیمانگ یک استعداد خاص و 
منحصربه فرد است. او آینده این تیم خواهد بود.« 
کلویی کلی نیز در تمجید از هم تیمی جوان خود 
اظهار داشت: »مربی بزرگ ما دوباره همه چیز را 
تغییر داد. او فوق العاده بود و نقش بسزایی در این 

پیروزی داشت.«

پایان تلخ برای »آتزوره«
رؤیای فینال با اشک گیرلی تمام شد

تیم ملی فوتبال بانوان ایتالیا در یکی از دراماتیک ترین 
بازی های یورو 2025، در مرحله نیمه نهایی با نتیجه 2 بر ۱ 
مغلوب انگلستان شد تا رؤیای حضور در فینال قاره سبز 
را با تلخی وداع کند. تیمی که با شجاعت و ساختار منظم 
دفاعی خود تا واپسین دقایق در آستانه یک شگفتی دیگر 
بود، در وقت های اضافی مغلوب شد و حالا باید به فکر 

بازسازی و آینده ای تازه باشد.
ایتالیا بازی را با ترکیبی منسجم آغاز کرد و در نیمه 
نخست به لطف گل دقیقه ۳۳ باربارا بونانسا از حریف 
پیش افتاد. این گل حاصل یک ضدحمله سریع و 
هماهنگی کامل خط میانی با مهاجمان بود؛ تاکتیکی که 
شاگردان سونچین بارها در طول تورنمنت با آن حریفان 
را غافلگیر کرده بودند. در ادامه نیز خط دفاعی متشکل 
از دی گولیلمو، لیناری و اولیویرو نمایش قابل قبولی 

داشت و توانست فشار حملات انگلیس را مهار کند.
اما در نیمه دوم ورق برگشت؛ انگلستان با تعویض های 
هوشمندانه و بازی مستقیم تر فشار را افزایش داد. 
در حالی که تنها چند دقیقه به پایان بازی باقی مانده 
بود، مصدومیت کریستیانا گیرلی، کاپیتان و چهره 
الهام بخش تیم، ضربه روانی بزرگی به آتزوره وارد کرد. 
گیرلی که تا پیش از این مسابقه یکی از بهترین های 
تورنمنت محسوب می شد، به دلیل مصدومیت از ناحیه 
پا با چشمانی اشکبار زمین را ترک کرد؛ تصویری که در 

رسانه های ایتالیا بازتابی گسترده داشت.
در دقیقه ۹۶، میشل آگیه مانگ مهاجم جوان انگلیس 
بازی را به تساوی کشاند و امیدهای ایتالیا را نقش بر آب 
کرد. در وقت های اضافی نیز کلویی کلی با گل دقیقه ۱۱۹ 
خود روی ریباند یک ضربه پنالتی تیر خلاص را بر پیکر 

آتزوره شلیک کرد.
با این حال، باید عملکرد کلی ایتالیا در این رقابت ها را 
تحسین کرد. تیمی که با کمترین انتظارات وارد یورو شد، 
با اتکا به ترکیب متعادل از باتجربه هایی مانند بونانسا و 
گیرلی، در کنار جوانانی چون آریانا کاروزو، جیادا گرگی و 
اما سیورینی، نمایشی چشم نواز ارائه داد. ساختار دفاعی 
منسجم، نظم تاکتیکی بالا و انگیزه ای کم نظیر، باعث 

شد تا تیم سونچین تا آستانه فینال پیش برود.
پس از پایان بازی، رسانه های ایتالیایی از عملکرد 
تیم ملی بانوان تمجید کردند. »گازتا دلو اسپورت« 
در یادداشتی نوشت: »این تیم با همه محدودیت ها، 
معجزه ای کوچک بود. آتزوره تا دقیقه ۹۶ برنده فینال 
بود؛ و این یعنی شایستگی آنها برای ستایش ماندگار 
است.« همچنین روزنامه »اوا اسپورت« شکست مقابل 
انگلستان را »بهای باور به رؤیا« نامید و از نیاز به بازسازی 

با رویکردی جوان تر سخن گفت.
نگاه ها حالا به آینده دوخته شده؛ جایی که احتمالاً 
نسلی تازه از بازیکنان جوان وارد ترکیب اصلی خواهند 
شد. با درخشش تیم های زیر ۱۹ و زیر ۱۷ سال ایتالیا در 
رقابت های اروپایی، سرمربی تیم ملی این فرصت را 
دارد تا در آستانه جام جهانی آینده، ترکیبی شاداب تر 
و هجومی تر را بسازد. البته وضعیت مصدومیت گیرلی 
و احتمال پایان کار او در تیم ملی، یکی از دغدغه های 

مهم کادر فنی خواهد بود.
در نهایت باید گفت، اگرچه شکست برابر انگلیس برای 
ایتالیا سنگین و تلخ بود، اما مسیر طی شده از سوی 
این تیم، امیدبخش و الهام بخش بود. آتزوره بانوان 
نشان داد که فوتبال ایتالیا، نه فقط در بخش مردان، 
که در عرصه زنان نیز توانایی درخشش در سطح اول 

اروپا را دارد.

 پنجشنبه 2 مرداد ۱404   28 محرم ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷88۶

ــی فوتبال زنان  ــ ــه تیم مل ــ در روزی ک
ــاره  ــ ــی دوب ــ ــا حیات ــ ــک گل ت ــ ــران ی ــ ای
ــن زندی همان  ــ ــت، نگی ــ فاصله داش
ــی صعودبخش  ــ ــه با گل ــ ــی بود ک ــ کس
ــال زنان ایران را به  ــ پرنده رؤیای فوتب
ــماره ۱۱تیم  ــ ــرواز درآورد. مهاجم ش ــ پ
ــت وگوی  ــ ــن گف ــ ــالا در اولی ــ ــی ح ــ مل
اختصاصی بعداز صعود، از لحظه ای 
ــب دروازه  ــ ــد که توپ را به قل ــ می گوی
ــک هایی که طعم  ــ اردن کوبید؛ از اش
ــت و از غیرتی مثال زدنی  ــ شادی داش
ــم ملی آن  ــ ــاق پای دختران تی ــ که س
ــدای دختری  ــ ــن ص ــ ــا کرد. ای ــ را معن
ــدرت زنان  ــ ــود ق ــ ــت که با گل خ ــ اس
ــا نه  ــ ــم بی مهری ه ــ ــه رغ ــ ــران را ب ــ ای
ــیا  ــ ــران، بلکه به آس ــ ــک ای ــ ــا به ی ــ تنه

داد. نشان 

 اگر موافق باشی به دوران 
کودکی ات برگردیم. در 

خانواده ای ورزشی متولد 
شدی یا به خاطر دلایل دیگری 

به سمت ورزش سوق پیدا 
کردی؟

ــزرگ  ــ ــی ب ــ ــواده ای ورزش ــ ــن در خان ــ م
ــدام  ــ ــی م ــ ــان کودک ــ ــدم و از هم ــ ش
ــاً تمام  ــ ــودم. تقریب ــ ــال ورزش ب ــ دنب
ــی را امتحان کردم؛  ــ رشته های ورزش
ــا والیبال و  ــ ــه ت ــ ــی گرفت ــ از دوومیدان
ــه فوتبال  ــ ــال اما ته دلم همیش ــ هندب
ــتر از همه چیز دوست داشته  ــ را بیش

ــتم. ــ ــی با توپ داش ــ ــاط خاص ــ و ارتب
 چه زمانی اولین جرقه 

علاقه ات به فوتبال زده شد؟
ــوپ بودم. نه  ــ ــق ت ــ  من از بچگی عاش
ــباب بازی دخترانه.  ــ عروسک، نه اس
ــور،  ــ ــتم، موت ــ ــت داش ــ ــین دوس ــ ماش
ــدو و  ــ ــق رونال ــ ــی عاش ــ ــوپ. از طرف ــ ت
ــد و تیم ملی  ــ ــال مادری ــ ــای رئ ــ بازی ه
ــر ایران را  ــ ــال بودم ولی لیگ برت ــ پرتغ

ــال نمی کردم. ــ دنب
   معمولاً دختربچه ها کمتر 

به سراغ فوتبال می روند، چرا 
فوتبال؟

ــرای  ــ ــن ب ــ ــی دارد. م ــ ــرای جالب ــ ماج
ــال انتخاب  ــ مسابقات کشوری فوتس
ــدا با  ــ ــدرم در ابت ــ ــا پ ــ ــودم ام ــ ــده ب ــ ش
ــود. یک روز  ــ ــوع مخالف ب ــ ــن موض ــ ای
ــال  ــ ــتم به تمرین فوتس ــ که می خواس
ــه او دروغ  ــ ــدم ب ــ ــور ش ــ ــروم، مجب ــ ب
ــروم. در آنجا،  ــ ــکی ب ــ ــم و یواش ــ بگوی
ــاب کرد.  ــ ــد و انتخ ــ ــن را دی ــ ــی م ــ مرب
ــت کردم،  ــ ــا پدرم صحب ــ ــد از آن، ب ــ بع
ــد و گفت یا  ــ ــا او خیلی عصبانی ش ــ ام
ــده یا کلاً  ــ ــته را جدی ادامه ب ــ یک رش
ــا بود  ــ ــو. همانج ــ ــال ورزش ش ــ بی خی
ــال را ادامه  ــ ــول دادم فوتب ــ که به او ق

ــم را بکنم. ــ ــام تلاش ــ ــم و تم ــ بده
  پس این قول به پدرت، 
سرآغاز درخشش ات در 

فوتبال شد.
ــروع کردم،  ــ ــال را ش ــ ــی که فوتس ــ زمان
ــدم.  ــ ــده ش ــ ــابقه پدی ــ ــن مس ــ در اولی
ــم گل و در  ــ ــابقه خان ــ ــن مس ــ در دومی
ــابقه هم بهترین بازیکن  ــ سومین مس
ــد  ــ ــن باعث ش ــ ــم. همی ــ ــب گرفت ــ لق
ــروم.  ــ ــال ب ــ ــک فوتس ــ ــه لیگ ی ــ ــه ب ــ ک
ــم ملی  ــ ــتعدادیابی تی ــ ــت اس ــ در تس
و  ــردم  ــ ک ــرکت  ــ ش ــواز  ــ اه ــال  ــ فوتب
ــهد  ــ ــپس به مش ــ ــدم. س ــ انتخاب ش
ــی رفتم  ــ ــه انتخابی نهای ــ ــرای مرحل ــ ب
ــم ملی فوتبال  ــ ــبختانه به تی ــ که خوش
ــار بود که  ــ ــدم. این اولین ب ــ دعوت ش
ــدم و تجربه  ــ ــن چمن می ش ــ وارد زمی
ــود. از همان جا در  ــ ــی ب ــ ــیار خاص ــ بس
ــدرم ابتدا  ــ ــدم. پ ــ ــال ماندگار ش ــ فوتب
ــا در ادامه  ــ ــود ام ــ ــف ب ــ ــی مخال ــ خیل
ــید.  ــ ــن زحمت کش ــ ــرای م ــ ــی ب ــ خیل
ــه  ــ ــن را ب ــ ــدرم م ــ ــی پ ــ ــک زمان های ــ ی
ــا  ــ ــرد و 4-۳ روز همانج ــ ــا می ب ــ اردوه
ــده و  ــ ــات تمام ش ــ ــا تمرین ــ می ماند ت
ــت پدر و مادرم  ــ من را برگرداند. دس
ــه  ــ ــرا ک ــ ــم چ ــ ــا می بوس ــ را از همین ج
ــه خاطر  ــ ــرفتم فقط ب ــ ــد پیش ــ ۹0 درص

ــت. ــ ــت آنها اس ــ حمای
 خب اگر موافق باشی، برویم 
سراغ صعود تیم ملی به جام 
ملت ها. بعد از باخت مقابل 
لبنان استرس و فشار زیادی 

روی تیم ملی بود، حتی در 
دقایق آخر یک گل خوردید 
و بازی 2-1 شد. وقتی سوت 

پایان زده شد و از صعود 

تیم به جام ملت ها مطمئن 
شدید، چه حس و حالی 

داشتید؟ 
ــان خیلی  ــ ــل لبن ــ ــت مقاب ــ ــد باخ ــ بع
ــلاً فکرش  ــ ــتیم، اص ــ ــدی داش ــ حال ب
ــن تیم  ــ ــه به ای ــ ــم ک ــ ــم نمی کردی ــ را ه
ــازی تمرینات  ــ ــد از این ب ــ ــم. بع ــ ببازی
ــم  ــ ــتیم و همه هم قس ــ ــی داش ــ پرقدرت
ــود کنیم.  ــ ــه باید صع ــ ــده بودیم ک ــ ش
ــی بازی  ــ ــم اما وقت ــ ــر جلو بودی ــ 2-صف
ــتیم.  ــ ــترس داش ــ ــد خیلی اس ــ 2-۱ ش
ــدم و این  ــ ــه 88 تعویض ش ــ من دقیق
۳-2 دقیقه ای که روی نیمکت بودم، 
ــرا که  ــ ــردم چ ــ ــکته می ک ــ ــتم س ــ داش
ــادی روی دروازه  ــ زی ــلات  ــ اردن حم
ــوت پایان  ــ ــی که س ــ ــت. زمان ــ ما داش
ــیدیم  ــ ــورد، نفس راحتی کش ــ بازی خ
ــحال بودیم که اردن  ــ ــیار خوش ــ و بس
ــت دادیم و توانستیم قدرت  ــ را شکس
ــان  ــ ــیا نش ــ فوتبال زنان ایران را به آس

دهیم.  
 یک گل به خودی عجیبی هم 

زدید که شرایط را سخت تر 
کرد.

ــوب کار کردند  ــ ــان ما خیلی خ ــ مدافع
ــتند اما  ــ ــه گذاش ــ ــان و دل مای ــ و از ج
ــخت بوده  ــ ــیار س ــ ــازی بس ــ ــرایط ب ــ ش
ــی بود.  ــ ــادی روی تیم مل ــ ــار زی ــ و فش
ــد که کمی دفاع  ــ همین هم باعث ش
ــا در همان دقایق هم  ــ به هم بریزد ام
ــیدیم و حتی  ــ ما از حمله دست نکش

ــوم را بزنیم. ــ ــتیم گل س ــ می توانس
 گل صعود تیم ملی به جام 

ملت های آسیا به نام تو ثبت 
شد. گل صعود را زدن چه 

حس و حالی دارد؟
ــن بابت  ــ ــی از ای ــ ــی خوب ــ ــس خیل ــ ح
ــردم  ــ ــن وارد دروازه ک ــ دارم. گل را م
ــه تا خط  ــ ــم از دفاع گرفت ــ ــا یک تی ــ ام

ــن گل بود. ــ ــت ای ــ ــه پش ــ حمل
  این گل در دل تاریخ ورزش 

زنان ایران جای گرفت. نقش 
پررنگت در تاریخ این مقطع 

از تیم ملی، چقدر برای تو 
ارزشمند است؟

ــت. این موضوع  ــ ــمند اس ــ خیلی ارزش
ــتر باعث  ــ ــد بیش ــ ــی یک درص ــ که حت
ــام ملت ها  ــ ــه ج ــ ــم ملی ب ــ ــود تی ــ صع
ــیار خوشحال کننده  ــ شدم، برایم بس

ــت. ــ و خاص اس
  گویا میزبان رقابت ها هم 

خیلی اذیت تان کرده است. 
به هرحال اردن میزبان بود و 
طبیعی است که از این امتیاز 

به نفع خود استفاده کرده 
باشد.

ــه اردن خیلی  ــ ــان ب ــ ــدای رفتنم ــ از ابت
ــه از  ــ ــای اینک ــ ــه ج ــ ــدیم. ب ــ ــت ش ــ اذی
ــه و از آنجا به اردن  ــ تهران به دبی رفت
ــهد بودیم و  ــ ــک روز در مش ــ برویم، ی
ــه اردن  ــ ــارجه و بعد ب ــ ــد به ش ــ روز بع
ــور  ــ ــن کش ــ ــه ای ــ ــه ب ــ ــم. روزی ک ــ رفتی
ــروع شده بود  ــ رسیدیم مسابقات ش
ــت تمرین  ــ ــک روز فرص ــ ــا فقط ی ــ و م
ــود و  ــ ــرم ب ــ ــیار گ ــ ــتیم. اردن بس ــ داش
ــم بازی های  ــ به خاطر حجاب مان تای
روز  ــاعات  ــ س ــن  ــ گرم تری در  را  ــا  ــ م
ــاعت بازی های ما  ــ  انداخته بودند. س
ــاعات بازی اردن ۷:۳0  ــ 4:۳0 بود و س
ــرایط سختی  ــ ــب. میزبان واقعاً ش ــ ش

ــا رقم زد. ــ را برای م
 گویا لبنانی ها هم خیلی سعی 

در ایجاد تشنج داشته و 
اذیت تان کردند.

ــال لبنان  ــ ــن برد تاریخ فوتب ــ این اولی
ــا در زمین  ــ ــود. آنه ــ ــران ب ــ ــل ای ــ مقاب
ــعی به ایجاد تشنج کردند،  ــ خیلی س
ــا را می زدند یا  ــ ــی م ــ ــی که حت ــ تا جای
ــتند ما  ــ ــعی داش ــ فحش می دادند. س
ــه کارت بگیریم اما  ــ را عصبی کنند ک
ــا آرامش  ــ ــه م ــ ــی دو صحن ــ ــز یک ــ به ج

ــظ کردیم. ــ خود را حف
  حالا که بحث بازی با لبنان 

پیش آمد، به این بازی 
بپردازیم. کمتر کسی فکر 

می کرد مقابل این تیم 
ببازید. چه اتفاقی افتاد؟
ا  ر ــتش  ــ س ا ر ــب  ــ خ  ، ــه ــ بل  

بخواهید با ذهنیت از پیش 
ــابقات  ــ ــده پا به این مس ــ برن

برای موفقیت در استرالیا نیاز به حمایت و آمادگی کامل داریم

زندی: صدای قدرت زنان ایران بودیم
مصاحبه اختصاصی

فائزه زمانی -  محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

ــن تیم را  ــ ــا 4-۳ گل ای ــ ــتیم. فکر می کردیم ب ــ گذاش
ــفانه  ــ ــد. متأس ــ ــت می دهیم اما برعکس ش ــ شکس
ــد. ــ ــم اما هیچ چیزی از ارزش های ما کم نش ــ باختی
 بعد از این باخت در رختکن و تمرینات تیم 

ملی، جعفری چه اتفاقی را رقم زد که تیم 
اینقدر مصمم مقابل اردن بازی کرد؟

ــد برای ما  ــ ــا اردن یک اتفاق خیلی ب ــ ــل از بازی ب ــ قب
ــی به خاطر  ــ ــان تیم مل ــ ــری کاپیت ــ ــاد و زهرا قنب ــ افت
ــاق و باخت  ــ ــد. این اتف ــ ــدن محروم ش ــ ــه ش ــ دوکارت
ــه باید  ــ ــرده بود ک ــ ــم ک ــ ــا را مصم ــ ــان م ــ ــل لبن ــ مقاب
ــی ۳-2 بازیکن ما  ــ ــی که حت ــ ــم، تا جای ــ اردن را بزنی
ــد. نبود  ــ ــازی کردن ــ ــل اردن ب ــ ــت مقاب ــ ــا مصدومی ــ  ب
ــم ملی در خط میانی خیلی  ــ زهرا قنبری کاپیتان تی
ــم  ــ ــرده بود اما هم قس ــ ــتر ک ــ ــا بیش ــ ــار را روی م ــ فش
ــاره ای جز این  ــ ــه اردن را بزنیم و چ ــ ــده بودیم ک ــ ش

. شتیم ا ند
 جعفری بین دو نیمه بازی با لبنان به 

حسابتان نرسید؟
ــان خیلی  ــ ــا لبن ــ ــازی ب ــ ــه ب ــ ــن دو نیم ــ ــان در بی ــ ایش
ــزه بدهد.  ــ ــرد انگی ــ ــعی می ک ــ ــا س ــ ــت بود ام ــ ناراح
ــادی را تحمل  ــ ــار زی ــ ــود چرا که فش ــ ــی عصبی ب ــ کم
ــم چرا که  ــ ــکر می کن ــ ــرد. از همین جا از او تش ــ می ک
ــتاد  ــ ــید. جعفری اس ــ زحمت زیادی برای تیم ما کش
ــن دونیمه  ــ ــه مربی بی ــ ــت و ب ــ ــخت اس ــ بازی های س
ــا ما  ــ ــی ب ــ ــه خیل ــ ــن دو نیم ــ ــت. در بی ــ ــروف اس ــ مع
ــتیم  ــ ــم با تمام وجود می خواس ــ ــت کرد. ما ه ــ صحب

ــگار نیرویی  ــ ــا ان ــ ــم را ببریم ام ــ ــه این تی ــ ک
ــی داد و در کل  ــ ــا این اجازه را نم ــ به م

ــان نبود. ــ روزم
 مرضیه جعفری در صعود 
تیم ملی به جام ملت ها 
نقش پررنگی دارد. فکر 
می کنی تغییر کادرفنی 

قبل از مقدماتی انتخابی 
جام ملت ها چقدر به 

موقع بود؟
ــکر  ــ ــی قبلی خیلی تش ــ از کادرفن

ــه فوتبال  ــ ــری کمک زیادی ب ــ ــم. آمدن جعف ــ می کن
ــرد. کادر  ــ ــی را جمع و جور ک ــ ــرده و تیم مل ــ ــران ک ــ ای
ــتیم و همه با جان و دل تلاش  ــ ــیار خوبی داش ــ بس
ــترالیا با وجود این  ــ ــاس می کنم در اس ــ کردند. احس

ــیم. ــ کادرفنی بهتر از الان بدرخش
 به شرطی که مرضیه جعفری را نگه دارند. 

شائبه های زیادی به گوش می رسد که 
ممکن است جعفری از تیم ملی کنار رفته و 

به خاتون برگردد.
ــد. او کلاً  ــ ــم ملی بمان ــ ــم جعفری در تی ــ  فکر می کن
ــم چه  ــ ــت دارد و نمی دان ــ ــی دوس ــ ــم را خیل ــ ــم ب ــ تی
ــد، امید  ــ ــر بمان ــ ــت اما اگ ــ ــد گرف ــ ــی خواه ــ تصمیم
ــا خواهیم  ــ ــش در جام ملت ه ــ ــتری به درخش ــ بیش

. شت ا د
  بعد از بازی پاداش 50 یورویی گرفته بودید. 

50 یورو هم شد پاداش!
ــن  ــ ــیون دارد، ای ــ ــه فدراس ــ ــرایطی ک ــ ــر ش ــ ــه خاط ــ  ب
ــرای بازی با  ــ ــاداش را ب ــ ــد. همان پ ــ ــغ را داده ان ــ مبل
ــم. بازی  ــ ــا باختی ــ ــتند ام ــ ــم در نظر داش ــ ــان ه ــ لبن
ــن پاداش ها  ــ ــتیم. هرچند ای ــ ــر هم پاداش داش ــ آخ
ــدوارم که  ــ ــان درد نکند. امی ــ ــا دست ش ــ ــم بود ام ــ ک
ــول و  ــ ــود و ق ــ ــوان ش ــ ــتری از بان ــ ــای بیش ــ حمایت ه
ــود. ما  ــ قرارهایی که بابت صعود داده اند، عملی ش
ــه بعد باید  ــ ــتانه داریم. از الان ب ــ ــه بازی دوس ــ نیاز ب
ــان را روی بازی تدارکاتی و فیفادی  ــ همه فکروذکرش
ــته  ــ بگذارند. همچنین باید اردوهای پی درپی داش
ــرد خوبی  ــ ــترالیا عملک ــ ــم در اس ــ ــیم که بتوانی ــ باش

ــته باشیم. ــ داش
 تا جام ملت های استرالیا حدوداً ۸ ماه 

فرصت داریم. برای صعود به جام ملت ها 
خیلی سختی کشیدید، از تغییرات کادرفنی 

در لحظات آخر گرفته تا محدودیت لغو 
اردو به دلیل اتفاقات مربوط به تجاوز رژیم 

صهیونیستی و بازی تدارکاتی با تیم ضعیفی 
مثل عراق. به نظر شما فدراسیون باید چه 

بستری را فراهم کند تا تیم ملی در جام 
ملت ها بدرخشد و حتی به جام جهانی 

صعود کند؟
ــویم، فقط دو  ــ ــابقات ش ــ ــل از اینکه وارد مس ــ ما قب
ــتیم. دو بازی  ــ ــا جعفری داش ــ ــاه فرصت تمرین ب ــ م
ــا به ما  ــ ــدری نبود ام ــ ــه تیم ق ــ ــتیم ک ــ ــا عراق داش ــ ب
ــرار بگیریم. بعد  ــ ــرایط بازی ق ــ ــک کرد که در ش ــ کم
ــتی 25 روز اردوهای مان  ــ ــم صهیونیس ــ از تجاوز رژی
ــدیم. حالا از فدراسیون  ــ ــد و خیلی اذیت ش ــ لغو ش
ــم و بازی های  ــ ــای منظ ــ ــه اردوه ــ ــمندم ک ــ خواهش
ــطح  ــ ــتانه بهتری مثل اردن یا تیم های س ــ دوس
ــا  ــ ــام ملت ه ــ ــد. در ج ــ ــر بگیرن ــ ــالا در نظ ــ ب
ــن و میزبان  ــ ــختی مثل کره، ژاپ ــ تیم های س
ــن باید بازی های  ــ ــش داریم. بنابرای ــ را در پی
ــیم که بتوانیم  ــ ــتانه خوبی داشته باش ــ دوس
ــام ملت ها آماده  ــ ــکل برای ج ــ به بهترین ش

. یم شو
 روی نسل شما حساب ویژه ای باز می کنند 

چرا که این نسل کاراکتر تازه ای به 
فوتبال زنان ایران داده و پتانسیل 

زیادی دارد که حتی به جام 
جهانی راه پیدا کند. فکر 

می کنی تیم ملی در جام 
ملت ها چقدر شانس 
صعود به جام جهانی 

را دارد؟
ــن موضوع  ــ ــی به ای ــ خیل
ــن  ــ ــم و مطمئ ــ امیدواری
ــی  ــ ی نا توا ــه  ــ ک ــتیم  ــ هس
ــم و  ــ ــن طلس ــ ــت ای ــ شکس
ــه جام جهانی  ــ صعود ب
ــم. قطعاً  ــ را داری
ق  ــا ــ تف ا ــن  ــ ی ا
ــی می تواند  ــ خیل
ــال زنان را جلو  ــ فوتب
ــم  ــ ــدوارم رق ــ ــدازد و امی ــ بین

ــورد. ــ بخ
 نگین زندی برای اینکه امروز 

اینجا باشد و گل صعود تیم 
ملی به جام ملت ها را بزند، چه 

مسیری را طی کرده است؟
ــم  ــ ــا باش ــ ــروز اینج ــ ــه ام ــ ــرای اینک ــ ب
ز  ا ؛  م ــید ــ کش ی  د ــا ــ ی ز ی  ــختی ها ــ س
ــازی در  ــ ــواده تا ب ــ ــی خان ــ ــت ابتدای ــ مخالف
ــاعت 8 صبح  ــ ــن از س ــ ــا. م ــ ــه خیابان ه ــ کوچ
ــتم  ــ ــازی می کردم، برمی گش ــ ــه فوتبال ب ــ در کوچ
ــب در  ــ ــا نصف ش ــ ــاره ت ــ ــوردم و دوب ــ ــار می خ ــ ناه
ــختی  ــ ــیر س ــ ــه فوتبال بازی می کردم. مس ــ کوچ
ــحالم که به اینجا  ــ ــدم اما امروز خوش ــ را گذران

. م ه ا رسید
 زنان فوتبالیست ما همیشه چند 
قدم از مردان عقب تر بوده اند و 

مسیر سخت تری را برای رسیدن به 
رؤیاهایشان طی کرده اند. جایی بوده 

که کم بیاوری و از دختر بودنت 
خسته شوی؟

ــودن خودم  ــ ــت از دختر ب ــ ــچ وق ــ هی
ــه این  ــ ــا ب ــ ــا باره ــ ــدم ام ــ ــته نش ــ خس
ــه کاش ما هم  ــ ــوع فکر کردم ک ــ موض
ــدیم. ۹0  ــ ــرها حمایت می ش ــ مثل پس
ــان و  ــ ــای بازیکن ــ ــد مصدومیت ه ــ درص
ــای نامطلوب  ــ ــان به خاطر چمن ه ــ ــاط زن ــ پارگی رب
ــازی می کنیم و  ــ ــا ب ــ ــه زور در این زمین ه ــ ــت. ب ــ اس
ــت. آرزو داریم که یک  ــ ــا مصنوعی اس ــ اکثر چمن ه
ــا این اتفاق  ــ ــازی کنیم ام ــ ــتادیوم آزادی ب ــ روز در اس

ــد  ــ ــت. امیدوارم روزی برس ــ ــت نیفتاده اس ــ هیچ وق
ــم از تبعیض بین  ــ ــده و این حج ــ که تعادل ایجاد ش

ــردان از بین برود. ــ ــان و م ــ فوتبال زن
  بحث استادیوم آزادی شد. برای مثال ملیکا 

محمدی همیشه آرزوی بازی در آزادی را 
داشت؛ خودش هیچ گاه به آزادی نرسید اما 
زمانی که فوت شد تابوتش به آزادی رسید. 

این موضوع چقدر تلخ بود؟
ــن بوده و  ــ ــای زندگی م ــ ــی از عزیزترین ه ــ ملیکا یک
ــخصیت و فنی بود. برای تیم باشگاهی  ــ ــیار باش ــ بس
ــرأت می گویم  ــ ــه ج ــ ــی داد و ب ــ ــش را م ــ ــی جان ــ و مل
ــای ایران  ــ ــک دفاعی ه ــ ــن هافب ــ ــی از بهتری ــ ــه یک ــ ک
ــود اما  ــ ــازی در آزادی ب ــ ــن آرزوی او ب ــ ــود. بزرگتری ــ ب
ــه در تابوت  ــ ــید ک ــ ــش به آزادی رس ــ ــاً روزی پای ــ دقیق
ــازی ما در  ــ ــرایط ب ــ ــاد. امیدوارم ش ــ بود. روحش ش
ــود تا ملیکاهای بیشتری  ــ استادیوم آزادی فراهم ش

ــرت به دل نمانند. ــ حس
 جای ملیکا در جشن صعود به جام 

ملت های این دوره چقدر خالی بود؟
ــود خیلی  ــ ــر او ب ــ ــود... اگ ــ ــی خالی ب ــ ــش خیل ــ جای
ــه  ــ ــا خدا همیش ــ ــرد ام ــ ــک می ک ــ ــی کم ــ ــه تیم مل ــ ب

ــرد. ــ ــر می ب ــ ــوب را زودت ــ ــان های خ ــ انس
 روحش شاد.

ممنونم.
 فکر می کنم آرزوی هر فوتبالیستی پخش 

زنده مسابقاتش باشد؛ موضوعی که هنوز 
برای شما اتفاق نیفتاده است. چقدر دوست 

داشتید که حداقل بازی صعودتان به جام 
ملت ها پخش زنده شود؟

ــای تیم ملی  ــ ــه بازی ه ــ ــت ک ــ ــی بی انصافی اس ــ خیل
ــای ما نه. ــ ــا بازی ه ــ ــود ام ــ ــردان پخش می ش ــ م

ــوند  ــ ــی لژیونر می ش ــ ــده و حت ــ ــردان دیده ش ــ اگر م
ــان  ــ ــه پخش بازی هایش ــ ــن موضوع ب ــ ــی از ای ــ بخش
ــه اگر به  ــ ــول را داده اند ک ــ ــا این ق ــ ــردد. به م ــ برمی گ
ــان را برای  ــ ــود کنیم تمام تلاشش ــ جام ملت ها صع
ــرد. امیدوارم  ــ ــا خواهند ک ــ ــش زنده بازی های م ــ پخ
ــان  ــ ــئولان روی قولش ــ ــد و مس ــ ــرف نباش ــ در حد ح
ــت و می تواند به  ــ ــاق مبارکی اس ــ ــد. قطعاً اتف ــ بمانن

ــادی کند. ــ ــان کمک زی ــ فوتبال زن
 گویا پیشنهادی هم از هلند برای لژیونری 

داشته ای؟
ــی از ایجنت های  ــ ــال اولی که به خاتون آمدم یک ــ س
ــنهاداتی  ــ ــاط گرفت و پیش ــ ــا من ارتب ــ ــوب هلند ب ــ خ
ــیت  ــ ــودم و به خاطر حساس ــ ــاله ب ــ داد اما من ۱۶ س
ــروم. از طرفی هم  ــ ــتم به هلند ب ــ خانواده ام نتوانس
ــر حرفه ای  ــ ــتم و از نظ ــ ــرارداد داش ــ ــون بم ق ــ ــا خات ــ ب
ــال این  ــ ــم دیگری بروم. ۳-2 س ــ ــح نبود به تی ــ صحی

ــفانه نرفتم. ــ ــنهاد تکرار شد اما متأس ــ پیش
  پشیمان نیستی؟

ــری رقم  ــ ــم اتفاقات بهت ــ ــر می رفت ــ ــم اگ ــ ــر می کن ــ فک
ــن تیم ایران حضور  ــ ــورد اما حالا هم در بهتری ــ می خ
ــت و امیدوارم  ــ ــری جزو اهداف من اس ــ دارم. لژیون

ــن اتفاق بیفتد. ــ در آینده ای
 در بحث باشگاهی، فکر می کنی خاتون این 

فصل در لیگ قهرمانان آسیا تا کجا بتواند 
سدهای فوتبال زنان را بشکند؟

ــطح فوتبال  ــ ــم خیلی س ــ ــن الان ه ــ ــون تا همی ــ خات
ــزو ۱2 تیم بوده ایم  ــ ــت. چون ج ــ زنان را بالا برده اس
ــدا کردیم.  ــ ــی راه پی ــ ــابقات اصل ــ ــه مس ــ ــتقیماً ب ــ مس
ــر  ــ ــت. اگ ــ ــهریور اس ــ ــد ش ــ ــل جدی ــ ــی فص ــ قرعه کش
ــم، فکر  ــ ــری بگیری ــ ــل نتایج بهت ــ ــم این فص ــ بتوانی
ــران کمک  ــ ــال زنان ای ــ ــرفت فوتب ــ ــه پیش ــ می کنم ب

ــد. ــ بزرگی خواهد ش
 در این سال ها اقدامات مسئولان در جهت 

پیشرفت فوتبال زنان در حد شعار بوده یا 
گام های اساسی در این زمینه برداشته شده 

است؟
ــته خیلی بهتر شده است،  ــ ــرایط نسبت به گذش ــ ش
ــت.  ــ ــی هنوز جای کار هس ــ ــاً قراردادها ول ــ مخصوص
ــال زنان را  ــ ــی پایین بود و فوتب ــ ــا قبلاً خیل ــ قرارداده
ــال قبل خیلی  ــ ــال و س ــ ــده می گرفتند اما امس ــ نادی
ــن صعود  ــ ــدوارم با ای ــ ــالا امی ــ ــت. ح ــ ــده اس ــ بهتر ش

ــود. ــ ــتر ش ــ ــا تغییر کند و حمایت ها بیش ــ نگاه ه
 فکر می کنی صدور مجوز حرفه ای باشگاه ها 

به شرط تیمداری در بخش بانوان، تا چه 
اندازه می تواند به فوتبال زنان کمک کند؟

ــحال  ــ ــی اهمیت دارد و ما خوش ــ ــن موضوع خیل ــ ای
ــزرگ در بخش زنان  ــ ــگاه های ب ــ ــویم که باش ــ می ش
ــتر  ــ ــور تیم های بیش ــ ــد. قطعاً حض ــ ــداری کنن ــ تیم
ــد. حضور  ــ ــک می کن ــ ــی لیگ کم ــ ــه پویای ــ ــر ب ــ و بهت
ــت  ــ ــر اتفاق مبارکی اس ــ ــگ برت ــ ــپولیس در لی ــ پرس
ــل صعود کند  ــ ــم این فص ــ ــتقلال ه ــ و امیدوارم اس
ــم اگر  ــ ــود. فکر می کن ــ ــر ش ــ ــا جذاب ت ــ ــا رقابت ه ــ ت
ــار بگذارند،  ــ ــرد را کن ــ ــی از بازیکنان م ــ ــرارداد یک ــ ق
ــد. بنابراین  ــ ــد در بخش بانوان تیم بدهن ــ می توانن
ــان حمایت  ــ ــود از فوتبال زن ــ ــت می ش ــ ــی راح ــ خیل

ــتری کرد. ــ بیش
 در جمع بندی صحبت هایمان دوباره به 

نقطه شروع برگردیم. اگر بخواهی صعود 
درخشان تیم ملی فوتبال زنان به جام 
ملت ها را توصیف کنی، چه می گویی؟

قدرت زنان ایران.
 و حرف آخر با دختران ایران؟

ــا راه را برای  ــ ــید. م ــ ــت از تلاش نکش ــ هیچ وقت دس
ــده نوبت  ــ ــم و قطعاً در آین ــ ــاز کردی ــ ــال ایران ب ــ فوتب
ــه داده  ــ ــره را ادام ــ ــت که این زنجی ــ ــل بعدی اس ــ نس
ــک روز همه  ــ ــانند. امیدوارم ی ــ ــرانجام برس ــ ــه س ــ و ب
ــطح اول اروپا بازی کنند. ــ دختران فوتبالی ما در س
ــکر  ــ ــادرم و جعفری تش ــ ــدر و م ــ ــت هم از پ ــ در نهای

ــم. ــ می کن
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